PM2000B

LlupKynapHaa nuna

GB

Operating Instructions

D

Gebrauchsanleitung

F
Mode d’emploi

RUS +

UHCcTpyKumsa no
3KcnnyaTauum

Aptukyn: PM253B-RU

JPW Industries Inc
427 New Sanford Road, LaVergne, Tennessee, USA, 37086

MmnopTtép B PP: OO0 “UTA-CIM6”
192236, CaHkr-lNeTepbypr, Cocunckas yn. 14

www.powermatic.com
www.powermatic.ru

CnoenaHo Ha TanBaHe

2019-04




1.0 TEXHUKA BE3OIMNACHOCTHU

MEPEN MCMNOJIb3BOBAHMEM CTAHKA MOJIHOCTbIO
MPOYTUTE BCE WHCTPYKUMM NO TEXHUKE
BE3OIMNACHOCTMW.

BHUAMAHUE -

YTOObI CHM3UTL PUCK

TPpaBMNPOBaAHUA:

1.

Mepen HavanoMm cOOpOYHBLIX  onepauun  Unu
aKCnfyaTaumm CTaHka MOMHOCTbIO  MPOYTUTE U
YSACHUTE UHCTPYKLMIO MO ero aKcniyaTtaumm.

MpoyTtuTte 1 ysicHute npegynpexaeHns o6 onacHocTH,
pas3MeLlLeHHble Ha CTaHKe M B [OAHHOW WHCTPYKLMW.
HecobnogeHve p[aHHbIX NpeoynpexneHuin MOXeT
cTaTb NPUYMHON CEPLE3HLIX TPABM.

3ameHuTe npeaynpexaawwmne Haanncu, ecrim OHu
Obinn yoaneHbl unm ctanun Hepa360p‘1I/IBbIMVI.

[aHHbIN LMPKYNAPHbLIA CTAHOK NpegHasHadeH Aansi
3KCnyaTauum TOMbKO JOMKHbIM 06pa3omM 06y4YeHHbIM
M OnbITHbIM nepcoHanom. Ecnu Bbl He 3Hakombl C
Hagnexaien n 6esonacHow akcnnyaTtauuen CTaHka,
He pabotanTte Ha Hem OO npuobpeTeHus
COOTBETCTBYIOLUMX 3HAHUIA U MOAFOTOBKM.

Mcnonbaynte UMPKYNSPHBIA CTAHOK TOMbKO B LEMSX,
Onst KOTopblX OH npegHasHadeH. B cnyvae
MCMONb30BaHNA CTaHKa B MWHbIX LENsx, KOMMnaHus
Powermatic oTkasbiBaeTcas OT [OENCTBUTENbHOM U
nogpasymMeBaeMon rapaHTuM U CHUMaeT c cebs
OTBETCTBEHHOCTb 3a Ntobble TpaBMbl, KOTOPble MOTYT
ObiTb  nonyy4yeHbl B pe3ynbTaTe  nogobHON
aKcnnyaTaumm.

Bo Bpemsi paGoTbl Ha cTaHke Bcerga Wcnonb3ynte
COOTBETCTBYIOLUME CpeAacTBa 3aluTbl rnas/nuua.
[MoBCeOHEBHbIE OYKM MMEIDT TOSMBKO YAapONpPOYHble
FIMH3bI; OHU HE ABMSITCH 3aLUMTHLIMU OYKaMMU.

Mepen paboTon Ha CTaHke CHUMUWTE rarncTyk, konbLa,
Hapy4Hble 4Yacbl W [Opyrne YyKpalleHusi, a Takxe
3akaTanWTe pykaBa Bbllle IoOKTeW. 3anpelaeTcs
paboTtaTtb B cBOOOAHON opexae. CnpsybTe ANMHHbIE
Bonocbl. PekomeHgyeTcs ucnonb3oBatb 00yBb C
HECKONb3sLLEN NOAOLWBOW UMM MPOTUBOCKONb3ALLNIA
koBpuk. He paboTtaiite B nepyatkax.

B TeueHue AnuTEnbHbIX NepuofoB  paboThbl
ucnonb3yiiTe CpeAcTBa 3aluUTbl OpPraHoB  Cryxa
(6epyLun nnu 3anUTHBIE HAYLLHWKN).

MNPEOYMNPEXOEHWUE: CBeprieHue, pacnun,
wnundoBaHme 1 npoyre Buabl 06paboTkM APEBECUHBI
COMNpOBOXAaTCsl 0OpazoBaHMEM OPEBECHON NbInK U
OpyrMx  BeLlecTB, CMOCOOHbLIX BbI3biBaTb  pak.
Crapavitecb He BAbIXaTb Mblb, 06pasyoLyOCa Npu
o6paboTke OPEBECUHBI, nmbéo ncnonb3ynTe

10.

11.

12.
13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

pecnupaTtop unu apyrue cpefctsa 3alluTbl OpraHoB
ObIXaHusi.

[Mpu 0bpaboTke gpeBecHHblI 06pa3yTCs XMMUYECKNE
BellecTBa, CMNocobHble BbI3blBaTb  BPOXAEHHbIE
MOpoKW pasBUTUA W BNWATb Ha PenpoayKTUBHOE
300pOBbE.

He nponsBoanTe paboTbl HA CTaHKe, €CNK yCTanu unm
HaxoguMTecb  Nod  AeWCTBMEM  HAPKOTUYECKUX
npenapaToB, ankorons WM MegukameHToB.

YAocToBEpPbTECH, YTO CTAHOK MPaBUITbHO 3a3eMIIEH.

PerynupoBky 1 TexHudeckoe obcnyxueaHue cnegyet
NpoOBOAMTb, TOMbKO KOrda CTaHOK OTKMYEH OT
NUCTOYHMKA nuUTaHusA. YTobbl mokasaTb, YTO CTaHOK
HaxoOWTCA Ha  PEeMOHTe UM TEXHUYECKOM
obcnyxuBaHMM 1 00 3aBepweHus paboT  ero
MCMosb30BaHMe 3anpeLleHo, HeobXxoauMo MoBEeCcUTb
Ha  Hero  KpacHylo  OGupky, 06O3HaYaKLLyo
HepaboTocnocobHOE COCTOsIHNE CTaHKa.

Y6epute perynupoBOYHbIA MHCTPYMEHT U raeyHble
knmtoun. epen BKIKOYEHMEM CTaHka BO3bMWUTE 33

npaBurno npoBepsitT, YOpaH nuM CO CTaHka
PerynupoBOYHbI UHCTPYMEHT U KITHOYN.
Bo Bpemsi akcnnyatauuMM CTaHka  3alUMTHble

3arpaxaeHusi OOMKHbI BCErAa HaxXoAWTbCsl HA CBOMUX
MecTax. Ecnv oHW Obinn CHATbI AN npoBedeHus
TexHumdeckoro obcnyxumBaHus, OyobTe O0OCOOEHHO

OCTOPOXHbI. [locne 3aBeplUeHUst  TEXHUYECKOro
obcnyxumBaHus HemeaJIeHHO yCcTaHoBUTE
3arpaxaeHus.

MpoBepbTe BbipaBHMBAHME PACKIMHMBAIOLLErO HOXA,
ynopa v nasa Ans ycTaHoBKM npucnocobrneHuns ans
pacnuna noA YrroM MO OTHOLIEHMIO K MUNbHOMY
amcky. Ha kaxpgoe 3awmutHoe npucnocobneHmne cTaHka
HaHeceHa npeaynpexgatoLas Hagnuch,
HanoMmuHatlowas  onepatopy 06  onacHoCTSX,
BO3HMKAIOLWMX MNPV HeHagnexallen aKcnmyatauum
CcTaHKa.

lMpoBepsiiTe  getanuM  CTaHka Ha  npeamer
nospexaenus. lNMepen panbHenwen akcnnyaTaumen
CTaHKa 3aluTHOe 3arpaxgeHve unn  Jpyryiro
NOBPEXOEHHYD  JeTanb  crnegyeT  TWaTemnbHO
NpoBepuTb Ha MpegMeT HopmanbHOW paboTbl K1
BbINOMHEHNS npeayCcMOTPEHHbIX DYHKUNIA.
[poBepbTe pacnonoXeHwe NOABWXHBIX 4YacTen
CTaHKka, OTCYTCTBME 3aefaHusi MOABWXHBIX YacTewn,
NoBpeXaeHni OeTanen, Kpennewns wu  gpyrue
YCIOBWS, KOTOPbIE MOrYT NOBNUATL Ha 3KCMyaTauuo
CcTaHka. 3awuTHoe npucnocobneHne wnu gpyras

noBpexaeHHas geTanb JOIKHa ObITb
OTPEMOHTMPOBaHa Hagnexawum obpasom  unu
3aMeHeHa.

ObecneybTe JOCTATOYHOE KONMMYECTBO MeCTa BOKPYr
pabouyen 30HbI 1 6e36NMKOBOE BEPXHEE OCBELLEHME.

MoppepxuBanTe nNon BOKPYr CTaHka 4ucTbiM. He
aonyckanTe cKonneHus Ha Hem 0TX0[0B
NMPOW3BOACTBA, Macrna 1 CMa304HbIX MaTepuaros.



20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

MoceTtutensm cnegyeT HaxoguTbcs Ha Ge3onacHoOM
paccTosHuM oT pabouven 30Hbl. He ponyckainTe B
pabouyto 30Hy oeTen.

Cpenante paboyyto 30HYy HeJOCTYMHOW Ans geTen ¢
MOMOLLBIO  HaBECHbIX  3aMKOB,  LiEHTpanbHbIX
BbIKNtoYaTenew nnm nytem cbemMa
NpeaoXpaHNTENBLHOM KHOMKW.

CocpepoToubTe BCe BHMMaHuMe Ha  paborte.
OTBne4veHne ot paboTkl, pasroBopbl U GanoBCTBO Ha
paboyem MecTe pacLeHMBalTCs Kak HebpexHoe
OTHOWEHNe K paboTe M MOryT cTaTb NPUYMHON
CepbesHbIX TPaBM.

Bcerna coxpaHsnte ypaBHOBELUEHHYH MOo3y, YTOObI
He nonacTeb no4 NWIbHBIA JOWCK WNU  Apyrue
noaBMXHbIE YacTu cTaHka. He nepeHanpsirantechb u
He npunaraTe Ype3mMepHbIX YCUMUIA A1s BbIMONTHEHWS
Kakmx-nnbo onepauuin.

Mcnonbaynte noaxoasLLnmn WHCTPYMEHT npwm
COOTBETCTBYIOLIEN ckopocTM U nogjadve. He
NPUMEHSINTE MHCTPYMEHT UK Apyre NpucnocobnexHns
ONs BbINOMHEHWA He npeAHas3HavYeHHbIX AnA HUX
pabot. MpaBunbHO BbLIOPAHHLIN MHCTPYMEHT Gonee
apbdekTBeH u 6esonaceH.

Mcnone3ynte  pekomeHgyemoe
obopyaoBaHue;  Henoaxopsiiee
MOXeT ObITb OnacHbIM.

OONOMHUTENBHOE
obopynoBaHue

BHuMaTenbHO OTHOCMKTECH K npoBeAeHUIo
TEXHUYECKOTO OOCNyXMBaHUS WMHCTpymeHTa. [ns
obecneyeHuss Haumbonblien  3PdEKTUBHOCTM 1
©e3onacHor paboTebl cneauTe, YToObl MUIbHBIE OUCKN
6bInn ocTpbIMK 1 YMcTbiMK. CobnoganTe MHCTPYKLMK
Mo CMasKe 1 3aMeHe KOMMIEKTYIOLLMX.

MpoBepbTe MUNbHbLIA AUCK HA NPeAMEeT TPELUMH Unn
OTCYTCTBYHOLLMX 3yObeB. 3anpeLuaeTcs NCNonb30BaTb
OUCKM C  TpelmHamu, W3HOLWEHHble AWCKM, C
OT/NIOMaHHbIMU ~ 3yObsIMW UMM C  HENoAXOoAsILLEN
pasBogkon. Yb6eautech, YTO NUMbHBIA ANCK HAOEXHO
3aKpensieH Ha onpaeke.

[epxuTe pykM Ha paccTOSIHUM OT MUIBHOTO AMCKa.
3anpellaeTcs TAHYTLCS 3@ NUIbHLIA ANCK BO BPeMs
ero pabotbl, 4TOObI YyOpaTb 4acTM 3aroTOBKM.
3anpewaeTcsa obpabaTbiBaTh 3arotoBKy Ha Becy, 6e3
onopbl. lMpu paboTte He ponyckamte HeygoGHOro
MOMNOXEHWS PyK, MPY KOTOPOM PYKU MOTYT CryyawHO
COCKONb3HYTb 1 NONacTb Mo MUIbHbIA ONUCK.

3anpelyaeTcs pacnunveaTb OOCKM C BbinadatoLwyMm
Cy4Kamu, a Takke C rBo3asiMy U ApYrumMu UHOPOAHbIMU
Tenamu. MN3orHyTele, UCKPUBIEHHbIE WU BbINYKMbIE
3aroToBKW paspellaeTcs pacnuimBaTtb TOMbKO Nocne
TOro, Kak ojHa CTOpOHa 3aroToBKW GyaeT BbipOBHEHA
Ha (hyroBasilbHOM CTaHKe C Lefnbl YMNpoweHus ee
BEeOEHUs 1 NoJayn K nNunbHOMY AMCKY. 3anpelyaeTcs
pacnunMBaTb CIMLLKOM UCKPUBIIEHHbIE 3arOTOBKY.

Banpelaetcsa obpabatbiBaTb ANMHHbIE UMK LUMPOKNE
3arotoBkM Ge3 [OOMONMHUTENbHOM oOrMopbl, Tak kKak
3aroToBKa MOXET CMNPYKUHUTb UIM ONPOKMHYTLCSA Mo
COBCTBEHHLIM BECOM.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

Bcerpa  uvcnonb3ynte  pacKNMHUBAKLWNA  HOX,
orpaxgeHve MUINbHOro Aucka, TonkaTenb W gpyrve
3alMTHble npucnocobneHnsi, Heobxoaumble Ans
BbIMOMHEHUSI  COOTBETCTBYOLWIMX onepauunin. [Mpu
npopesaHum LNYHTOB UMK OUrypHOM pacnwure, Korga
orpaxgeHve nubHOro aucka HeobXoOMMO CHSITb,
ucnonb3ynTe rpebeHyaTble NPUKUMbI, UKCaATOPbI U
apyrve  3awuTHble  MpuUcrocobneHus, a  Takke
cobnioganTe  MOBLILWEHHYD  OCTOPOXHOCTb.  [lo
3aBeplleHMn onepauun, Tpebylolen [emMoHTaxa
3alMTHOTO  OrpaXKdeHuss  MNUMAbHOTO  Agucka U
pacKn1MHMBAaLOLLErO HOXa, He3ameanuTensHo
YCTaHOBUTE OrpaXKaeHne 1 HOX Ha MecTo.

YbeouTtecb, YTO MUMbHBIM OUCK BpawaeTca Mo
YacoBoW CcTpenke (ecnu CMOTpeTb CO CTOPOHbI
pBuratensa (cneea)).

Boblkntounte ctaHok nepen oudncTtkon. Ounwante
CTaHOK OT CTPYXXKM MNN Mycopa C MOMOLLbI LLETKM
unu cxkartoro Bo3gyxa. He ybuparite CTpyxKy unm
MYCOp pyKamu.

3anpeu.|,aeTc;| BCTaBaTb Ha CTaHOK. B cny4yae
onpokunabiBaHNA CTaHKa MOryTt ObITb HaHeCeHbI
Cepbe3Hble TpaBMbl.

Hukorga He ocTtaBnsinTe paboTaroluii cTtaHok 6e3
npucmoTpa. OTKNYNTE MUTaHME U He OCTaBnsAnTe
CTaHOK [0 MOJSIHOW OCTaHOBKU MUMbHOrO AMCKA.

Mepen 3anyckom cTtaHka ybepuTe n3 paboyen 30HbI
HesakpenneHHble NpeaMeTbl U HeHyXHble B paboTe
3aroTOBKW.

Bo Bpemsi paboTbl BbIXO4 MWUIbHOTMO AMCKA OOMKEH
ObITe  MUHMManbHbIM. OTpPErynMpymiTe MonoXeHne
Ancka Tak, 4tobbl OH pacnonarancs npumepHo Ha 3
MM BbILLIE MOBEPXHOCTY 3aroTOBKW.

1.1 OTCKOK 3arotoBKu

Mo
nonb3oBaTtenen

Haubonee 4actTo B
LIMPKYNAPHbIX nun

CTaTUCTUKe npakTuke

nponcxoaaTt

HecyacTHble Cryyau, CBA3aHHble C OTCKOKOM 3aroTOBKU —
o4yeHb ObICTpbIM OTOpacbiBaHMEM 3aroTOBKM CO CTOMna B
CTOPOHY orepaTtopa. 3aroToBKa TakKe MOXET OTCKOUUTb
npu nogaye ee K NUMbLHOMY AWCKY, ECINA OHa HaxoAMTCs B
pykax onepatopa.

MpepoTBpalleHne OTCKOKA 3aroTOBKM

CoBeTbl MO yCTpaHeHWo Hauboree pacnpoCTPaHEHHbIX
NPWYMH OTCKOKA 3aroTOBKU:

Y6enuTech, YTO PacKMMHUBAKOLWNA HOX BbIPOBHEH C
NUAbHbIM AOUCKOM. EcnuM HOX W nunbHbIA  AWUCK
CMelleHbl OTHOCUTENbHO Apyr Apyra, 3aroToBka
MOXET 3aKNUHWUTb, YTO NPUBEOET K €€ OTCKOKY.

Bcerna wcnonb3ynte packnuHmBarowmMn Hox. OH
CNYyXWUT Ans noagepXaHusi pacteopa nponuna B
3aroToBKe B npotecce paboTbl, YTO YMEHbLUAET pUCK
OTCKOKa 3aroToBKM.

3anpellaeTtca obpabaTbiBaTh 3aroToBKY, yaAepXuBas
ee Ha Becy. HeobGxogumo nogaBaTb 3aroTOBKY
napannenbHO NUIIbHOMY AWUCKY. B NpoTMBHOM criyvae



OTCKOK 3aroTOBKM MpakTudecku HewusbexeH. [ns
noagepXkkn  3aroTOBKM BCerga  UCMonb3yinte
NPOAdONbHbLIA  yNnop  WnW  npucrnocobneHne  Ans
pacnuna nog yrrom.

e YGeoutecb, 4TO MNPOAOSbHLIA YNop napanneneH
nunbHOMY Aucky. Ecnu 310 He Tak, TO pUCK OTCKOKa
3aroToBKM OYeHb BbICOK. BHMMaTenbHO npoBepbTe U
OTperynupyiTe NonoXxeHne NPOL4ONLHOrO yropa.

e [logaBanTe 3aroToBKY 4epe3 MWMbHbIA AWCK [0
MofHOro 3aBeplueHus pacnuna. Ecnu octaHoBUTH
nogady 3aroToBKM B cepeauvHe pacnuna, puck
3aKNMHMBAHWS 3arOTOBKU U €e OTCKOKa 3HauYUTENbHO
BO3pacTaerT.

Cnocobbl 3aWwmTbl OT OTCKOKa 3aroTOBKU

3arotoBka MOXET OTCKOYMTb Ha onepartopa, gaxe ecnu
Oblnn cobntogeHbl Bce Mepbl NPenoCTOPOXXHOCTHU. Hwxe

npmBedeHbl yKa3aHuAa no 3awute OT OTCKaKkMBatoLen
3aroToBKWU:

Bo Bpems paboTbl cToviTe cOOKy OT NUIBHOrO AMCKa.
Kak npasuno, 3aroToBKa oTbpacbiBaeTcs
HenocpeacTBEHHO nepea NUMbHbIM OUCKOM.

HapeBawnTe 3aluTHbIE OYKM UK macky. masa n nuuo
— 370 Hanbonee ysi3BMMasi 4YacTb Tena.

3anpellaeTca nomellatb pyku 3a NUMbHBIM OUCKOM.
Mpun oTCKOKe 3aroTOBKM BaLLM PYKW NonagyT NpsiMo Ha
MUNbHbIA JUCK.

UTtobbl HEe MpubnmkaTb PyKM K BpallaloLeMyCcs AMWCKY,
ucnonb3ynTe Tonkateno. B atom cnydae c 6onbLion
aonev BEpOATHOCTM MpW  OTCKOKe 3aroToBku Oyaer
NOBPEXAEH UMEHHO OH, a He PYKW.



O3HakoMbTeCb CO CreAyllMMU npeaynpexaeHusimu o6 OonacHOCTU, MCNOMb3yeMbIMU B AAHHOM
pykoBoAcCTBe:

n OCTOPOMHO! Ecrmn npenynpexaneHnsa 06 onacHocTu He Gbinn NPUHATBI BO BHUMaHME, 3TO MOXET
: CTaTb l'lpVILIVIHOVI He3Ha4ynTesbHbIX TpaBM n/nNn BO3MOXHOI0 noBpeXxaeHua ctaHka.

Ecnn npeanynpexaeHusa 00 onacHocTu He Obinun NPUHATbI BO BHAMaAHUE, 3TO MOXeT

A BHUMAHKE! CTaTb NMPUYMHOM CEPbE3HBIX TPABM UMK CMEPTMU.
ONACHOCTE!

2.0 U"udpopmaumsa 06 MHCTPYKUMMN

[aHHasa WHCTpyKUMs npedocTaBrneHa komnaHueln Powermatic n BknodaeT B cebs onucaHue npouenyp
6e3onacHon paboTbl M TEXHUYECKOro OBCNYXMBaHWUS AN LMPKynsipHon nunbl mogenv PM2000B npounssoacTea
KoMmnaHum Powermatic. PykoBoOCTBO COAEPXUT MHCTPYKLMKU NO YCTAHOBKE, Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTH, obLine
yKa3aHusi No paboTe Ha CTaHKe, UHCTPYKLMWU MO TEXHUYECKOMY OBCHY>XMBAHUIO U CXEMbI PACMONOXEHUS Y3MOB
cTaHka. [Npu ucnonb3oBaHNM B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMSMU, NPUBEAEHHLIMW B JaHHOM PYKOBOACTBE, CTaHOK
paccunTaH Ha roabl 6e30Tka3Hon paboThl.

[aHHas MHCTPYKUMSI He ABnsieTCs UcYepnbiBalolyMM PYKOBOACTBOM MO paboTe C LMPKYNSPHbIM CTaHKOM,
MCMNOSIb30BaHMI0 TEXHOSIOMMYECKOM OCHACTKM UMK AOMONHUTENBHO NpuobpetaeMoro o6opyaoBaHusi, BbIGopy
3aroToBOK U T.4. [JONONHUTENbHbIE CBEAEHUS MOXHO Y3HaTb M3 HAayYHO-MOMYNSPHbLIX CTAaTEN UAN OT OMbITHBLIX
nonb3oBaTernei cTaHka. HesaBncrMmo oT Buaa NpoM3BoAMMbIX Ha CTaHke paboT, NnyHas 6e30nacHOCTb OOMHKHA
MMeTb NepPBOCTENEHHOE 3HAYEHUE.

Ecnun Bbl xoTHTE 3agaTthb BOMpocC uUnn oCctaBuTb KOMMeHTapMVI, no>|<any17|CTa, CBAXNTECb C NOCTaBLLUMKOM.

COXpaHVITe MHCTPYKUMIO OnA OanbHEeNLWero Ucrnonb3oBaHus. I'Ipvl nepenadve CtaHka B COBCTBEHHOCTb apyromy
nnuay, MHCTPYKUUKO crnenyeT nepenaBsatb BMeCTe CO CTaHKOM.

A BHWUMAHME! MNepen c6opkoi uUnu 3KcnnyaTauuen cTaHka MOSIHOCTLIO MPOYTUTE U YACHUTE
ONACHOCTR! OaHHY UHcTpykumio! HecoGniogeHue gaHHOro npeanucaHvusi MoXeT cTaTb
NPUYNHON Cepbe3HbIX TpaBm!




3.0 CopepxaHue

Paspgen CTtpaHuua
1.0 TEXHUKA BESOTTACHOCTH ...ttt ettt et a et ettt aa e ettt nn e nan e eanee s 2
RO (1oL Q< T= T e o= T SRR PSP 3
2.0 AHIDOPMALINGA OO MHCTPYKLIMM ... criieeiiteesaiteeesaiiee e s it eeesait e e saie e s aatte e s aa e e e sab e e e e sabe e e sasbee e easb e e e eanbeeeeasbeeseanbeeennnee 5
KO O (=T o) ez T T PP P PP OTPPPROTI 6
4.0 TEPMUHBI M OMPEOEIIEHMS ..c.eeeeieeeeeeeeeeee e e e et e e e e e e e ee et e e e ee s s e e s e e s e as e aaa e bas s bessbaesesesaeaeeeeseeeeeeaeaeaaeaaaaaaaaaaeaaeseeeanesn 7
5.0 TexHnuyeckune xapakrepucTukn umpkynsapHor nunbl Mogeny PM2000B ... 8
6.0 YCTAHOBKA U COOPKA CTAHKA. ....ceeeuutteeieieeeiatteeeaatteeesateeeessteeasasteeesaabeeesahbee e s shbeeesaheeeesabeeesaabeeessnbeeessabeeessaneeennns 10
6.1 CoaepxMMoe TPaHCMOPTUPOBOYHOTO KOHTEMHEPA ........uvvrreeeeiiireiieeeeeeaatteeeeeeeaaesasseeeeessenasseeaeaessnsaeeeeaeaas 10
6.2 VIHCTPYMEHT LTS COOPKM ..c.vveeeeniiieeeittee et ee et ee et e e asbeeeasbeeeese e eeseeeaanseeeeanneeeeanseeeeanneeeeansseeeanseneennsanens 10
(SR = Tt aE= o] =T = T T oL Ty 4 - SRS 11
6.4 YCTAHOBKA YATMHEHMI CTOM@ ... uutteeeuuteeeaauteeeeauteeessteeessbeeessbeeaaaseeeaaaseeeeaaseeeeaaneeeeaanee e e eanee e e anseeeeaseeeeannneean 11
6.5 MAXOBUK, PYUKM, PBIMBIM ....utieeeuitieeeaitteeeeteeeeibeeeasbeeeasbeeeasbeeeaseeeeaabe e e e ease e e e aane e e e eabee e e eane e e e eaneeeeanneeeeanneeeas 12
6.6 HAMPABIISIHOLLIME M YTIOP ..eeiutiieeuitieeaittee et ee ettt ee sttt e e s st ee s s bt e e e be e e e e abe e e e ease e e e ease e e e eabe e e e eane e e e emneeeeannaeeeannnee s 12
6.7 KPDBILLKA LBUIATEIIS ...uvuurveererirerteeereeeeeeeeeeeseesseesaeaaaesasasaasaeesaaseasseassassaaasssssssssnsssssssssssssssssssssseeseeeeterreeeeeeeens 13
(SR = Toa =T 1= T o {0 - TR 13
6.9 YcTaHOBKA N EMOHTAX MUMBHOTO LMCKE ....ccieeieeeieeeeeee e e e e e eeeeeeeee e e e ee et aaaaaa st aasbeebessbeeeeeeeeeeeaeaseaaaaaaaens 13
6.10 YcTaHOoBKa 3aLLMTHOrO OrpaXKaAeHUst MUIbHOTO OUCKA U PACKIMHUBAIOLLETO HOXKA ..vvvvveeveeeeieeeieeeeeaaaennnn 14
(ST O 1 1=To Y N 1 5315 TR 15
7.0 TTOAKITIOUEHME K BITEKTPOCETU ..ueeieeuitieeeuieeeeaaseeeeeauee e e aasee e e easeeeeassee e absee e abeeeeabeeeeahbeeesahbeeesabbeeesaabneessaneeenans 15
7.1 MHCTPYKUUU MO BASEMITEHUEO ...ttt nee e seeeeneeas 15
A 5 Va7 T =T 1= 16
7.3 OnekTpoMarHUTHbIV NepeknoyaTenb C NPeOOXPAHNTEINBHOM KHOMKOM ....c..ovueeeeriureesiiieeessiieeessieeeessineeenaes 16
O o Y 17 ol e L OO UUPRTUPPPRRPPPN 17
8.1 VIHCTPYMEHT OIS PETYTIMPOBKM . c.cceiuitteteeeeeattteeeees e ueateeeesassabbeteeaeeeassbbeeaeeseannsseeeaaessnbbeeeeeesaaasnbeeeeesaannnes 17
8.2 BbIPABHUBEAHME YIMOPA .. e uetteieeeaaiaiitteeeeeeeaattteeeae s s aeaeeee e e e s aabbe e eeeeaeasebbeeee e s eannsbeeeeeessanbbeeeeeeeeaasnbeeeeeseannnes 17
8.3 T10OBEM N HAKIOH MUIMBHOTO AMCKA......cceeeeeeieeeieeeeeeeeet s aataasaeasaasbesseseseeeeeeeeeeesaeaesaaaaaaaaaaaaaaaaaasaaesaasanaanns 17
8.4 BbIOBMKHOE KOTMECHOE LUACCH .....cccceeeeeeeeeeeeeeeeee et eee ettt ab e ae b e s e e ae s e e eeeeeeeeeeaeaeaaeaaaaaaaaaaeaesaasaaasaaaaaaanns 18
8.5 MNprcnocobneHmne AN PACTIAIGA MO YITIOM ....eeeiiuuieeaiueeeearuueeesaseeeesasseesssseeessasseeessneeessnseessseeessseeesssseessnns 18
8.6 PerynunpoBka OorpaHnunTenen HakmoHA MUITBHOTO AMCKE .....c.couueeeiiureeeiaeeeeesuiteeesineeessineeessaneeessnneeessnneessans 19
8.7 BbIpaBHUBAHNE PACKITUHMBAOLLLETO HOMKE ... ..uveeeeuureeeatreeeaauseeesatseessasseessaseeesaasseessasneesaaneeessnneeessanneessnnnessnns 20
8.8 PerynunpoBka B3aMMHOIo pacnonoXeHUS MUITBHOTO OUCKA CO CTOMOM .....ccciiiuurureereesinrrieeeeesasannneeeeessannees 21
8.9 PEIYIINPOBKA PEMHS .....eiieiiiitiiiieee e ettt ee e e e ettt e e s s ae et eeee e e s aabbe e eeeeasasabbeeee e s ansseeeeeessansbeeeeeeeeaasnbeeeeesaannnes 21
8.10 KannbpoBKa LINIPOBOTO MHOMKATOPE .....eeeurereaurereaaureeeaaureaesasseesaasseesaaseeesassseessssseesssneeesssneeesssseeessnssessnns 22
9.0 OKCTIITYATALIMS ... eeetteee ettt ettt ettt ettt ettt e e ae e e e ab e e e et et e e et e et oo b e e e e 4 b et e e 4okt e e e abeee e ahbeeesshbeeesabbneensabeeesanneeennns 23
10.0 BaLUMUTHBIE MPUCTIOCOOIIEHMS ......c.eevvveiei e eeiiteee e e e e ettt e e e e e e et e e e e e et aaeee e e e saaaeeeaesessasbeeeeeeeeesssaeeaeesasnnsneas 28
10.1 TPEOEHUATBIN MPYIMKMM ...cueteiiiitieeaatteeaeateeeeaaseeeeaseeeesaseeeaaasee e e easee e e easee e e ae et e eass e e e enee e e aanteeeenneeesneeeeannee s 28
10.2 TOMKATEIID M TIPUMKMIM «..eiaeteieeetee e e ettee e ettt e eass et e ettt e sase et e ease e oo eabe e 4o eas et £ e e et e ease e e e eane e e e eante e e eaneeeeanneeeenneee s 28
11.0 TEXHNUECKOE OBCTIYIKMBAHME .....cuvtieeenriieeeteieesuteeeesuteeaassteeeaasseeaeassesaeassesaansseeaansseeeanseeeaneeeeaseeeesnsseeensenens 29
11,1 OOLLNA OCMOTP CTAHKA . ..eeeeeeeiititrieeeeeeetteeee e et eetteeeeeeaaaasateeeeeseaassaseaeeesssssseeeeesaasssaeeeeeseasnsseesaaessanssneeeeeans 29
0 L 1 o 1 - PSR 29
LIRS T OV = - L PO SRU R PPPOPROPP 29
11.4 leMOHTaK ONPaBKN/MOALUMMHUKA OTIP@BKM ......eeeueeieeauteeeeauneeeeauseeasauseeesaaseeeanseeeaanseesaneeeeasneeesnsneeeanneens 29
11.5 [JONOMHUTEINBHOE OOCITYIKUBAHIIE ......eieeueeieeeuteieeeuieieeaueeeeesnteeeesnseeaeanseeeaanseesanseesanneeeeanseeesnsseeesseneesnsenens 29
12.0 JONONHUTENBHBIE MPUHALTEKHOCTM. ...ceeiieiieee et easaabasbbes e ssbaeseseeeeeeeeeeeeeeaeeaaaaaaaaaaaaesaseseeseasanesaansnaann 30
13.0 YcTpaHeHue HeucnpaBHocTen Ans umpkynspHon nunbl Mogeny PM2000B............cccooviiiiiiiieniieceeen 31
13.1 HencnpaBHOCTU ABUTaTENSA N ANEKTPOOBOPYAOBAHMS. ....uuveieeueiteeeieieeeeeeeetee e et e e aiee e e snae e e snne e e snnee s 31
13.2 MexaHnyeckne HeNCNpPaBHOCTU U HEMOMAAKN MPU SKCTIITYATALMM ......eveiiieeeeeeiiiieeee e e eiieeee e e e sebreeeee e 32
T4.0 BAMACHBIE HACTM ...ttt ettt ettt et bbbt bt e et e ea bt ook et e bt e e et e bt e ea bt e eh e £ eb e e nhe e e aeee e bt e eabe e eabeenbaeeenbeenees 33
15.0 OIMEKTPUUECKIME CXEMBDI ....veeiutiiieutieeaatteeeateeeeaate e e e eabe e e e aabe e e e aabe e e e aae et 2o aas et e ease et e eane et e eane e e e eanbe e e easeeeeennaeeeanneee s 34
15.1 OnekTpunyeckasi cxema ansa craHka mogenvn PM2000B — 2,2 kBT, 230 B, 1 dasza.......cccccveeeeeeeiiveeeennn. 34
15.2 OnekTpunyeckasl cxema ansa ctaHka mogenvn PM2000B — 3,7 kBT, 400 B, 3 dasbl .......ccceveeeeeeviivveeennn. 35



4.0 TepMUHbI N onpeneneHus

OnpaBka: MeTtannuyeckuii Ban, COEOUHSIIOLMIA
MUMbHbIA AUCK C MEXaHN3MOM NPUBOAA.

Kocoi pacnun: Onepauusi pacnuna, npy KOTOpoW
NWUbHBIA OUCK pacnonaraeTcsa nog yrnom mexay 0°
n45°,

3awuTHOE oOrpaXxpeHue nUAbHOro AUcKa:
3awmTtHOe npucnocobneHne, ycTaHaBnMBaemoe
Hag NUIbHbIM OUCKOM, C LEnNbl He [AOMNyCTUTb
CINy4YanHOro KacaHus NUIbLHOro Aucka pykown.

MonepeuHbli pacnun: Onepauus, Npyu KOTOPOK C
MOMOLLbIO YITIOBOrO yriopa Npou3BOAUTCS pacruin
3aroTOBKW MOMNepeK BOMOKOH APEBECUHBI.

MaszoBanbHbld Auck Dado: [MunbHbIA  Auck,
VICI'IOJ'Ib3yeMbII7I ana npope3aHunA KaHaBOK n
LLUMNYHTOB. ,D,J'Iﬂ LLUNPOKUX KaHaBOK MOXHO
MCNonb3oBaTb KOMMMEKT Mna3oBalibHbIX AOUCKOB,
YCTaHOBJ1EHHbIX BMECTe.

WnyHT: KaHaBka ¢ nnockum gHOM, npopesaemasi B
3aroTtoBKe C NOMOLLbI nasoBanbHoro agucka Dado.

Fpe6eH4aTbih NpvXXKUM: [lpucnocobnexHve gns
npmxumMa 3aroToBKM K ynopy unuM  CcTony,
No3BONsOLLEE OMepaTopy He Npubnukatb Pykn K
NUNbLHOMY ANCKY.

BeneHue 3arotoBkum pykKamm: [lpoasuxenue
3aroToBKM K MWUNbHOMY AMCKY TOSMBbKO C MOMOLLbIO
PYK, 6e3 NCnosnb30BaHus 3aKpEnIEHHOro
Hanpasnswwero npucnocobnenns. (MopobHble
OEeNCTBUSA ABMASIOTCA OMacHbLIMU U HEAOMYCTUMBIMM
npu pabote c uupkynapHonm nunon. Bcerpa
NCMonb3ynTe COOTBETCTBYHOLLME MPUCNOCOBNEHUs
AnNs noJayvun 3aroTOBKU K MUITbHOMY AUCKY.)

Mponun: [pocTtpaHcTBO, oObpasyolweeca B
3aroToBKe B pesynbTaTe ee pacnuna AUCKOM.

OTCKOK 3aroTtoBKM: fBrneHue, npu KOTOPOM
3aroToBka MpunogHUMaeTcs W oTbpacbiBaeTcs
Hasag k onepaTopy. [MpnunHON oTckoKa sBNseTcs
3aefjaHue MUINbHOTO AWcka B 3aroToBke NGO
3acTpeBaHMe  3aroToBKM  MeXay [OWCKOM U
pacKMHUBaOLLUM HOXXOM (nnn apyrum
3aKpEeneHHbIM npegMmeTom). Ona
NpefoTBpaLLEHUsT UMM CHUXEHUSI pucKa OTCKOKa
3aroToBKv CM. pasaen Paboma Ha cmaHke.

Mpucnoco6neHue AnA pacnuna noj yrsiom:
|_|pI/ICI'IOCO6J'IeHI/Ie ana  nonepedHoro  pacnuna
3aroToBKU NoA pasnMyHbIMK yrinamu.

HeckBo3HoM nponun: Onepauusi, Npu KOTOPOW
HeobxoOMMO  CHSITb  3alMTHOE  OrpaxaeHue
MUNBHOrO AUCKa U CTaHOAPTHbIA PACKNMHUBAIOLLNIA
HOX. [lonyyeHHbIn B pesynbTate nponun He
NMPOXOANT HacKBO3b Yepe3 BCHO 3aroTOBKY (Nasbl v
LUMYHTBI).

Bo wu3bexaHne cry4amHoro KacaHusi MUITbHOIo
aucka B npouecce paboTbl, NO 3aBepLueHUn
onepaumMM  HECKBO3HOTO  nponuna  3aluTHoe
orpaxgeHue NUbHOro Aucka U pacKMHUBAOLLWMA
HOX HEOOXOOMMO YCTaHOBUTbL Ha MECTO.

MapannenbHoe nonoXeHue: [lonoxeHne
NPOAONBHOrO yrnopa, Mpy KOTOPOM paccTosiHWe OT
ero GOKOBOW MOBEPXHOCTU OO0 MNWUMBLHOrO Aucka
0JVHAaKOBO B NOOOI TOUKe.

MepneHankynapHoe nosioXeHue:
MepeceyeHune nog yrmom 90° (NpsAmMon yron) wnu
pacrnonoXxeHne BepTUKaNbHOW U FOPU3OHTanbHOM
noBepXHOCTEN nogo6Ho B3aVMHOMY
PacnoroXeHuio NUIbHOro aucka (BepTuKanbHOE) u
NOBEPXHOCTM cToNa (ropn3oHTanbHoe).

Mpwxum/TonkaTenns: Mpucnocobnexwe,
ncnosbdyemoe ansa ©e3onacHom nogayun 3arotoBKW.
Mo3sBonsieT onepatopy [JepxaTb pyku Ha
AOCTaTO4YHOM pPaCCTOAHUN OT NUNbHOIoO ANUCKa.

LUnyHT: Onepauns, npu KOTOpPOW BbiNonHAeTcs L-
06pasHbIi NPONUI BAOIb FPpaHN 3aroTOBKW.

MpoaonbHbI/ nponu: MNponun, BbINOMHSEMbIA
BAOIb BOMOKOH APEBECUHBI.

PacknvHuBarowmin HOX: Metannuyeckas
NnacTuHa, 3aKkpensieHHasi OTHOCUTENBHO MUIBbHOrO
AMcKa W CMellalolasca BMecTe C HWM  npu
perynMpoBaHum  rmybuHbl  nponuna.  Takum
obpa3om, HOX He TOnbko obecneymBaeT
MOCTOSIHHBIN PacTBOP Mponuna B 3aroTtoBke, HO
TaKKe COXpaHAeT pacCTosHWE MeXAy HOXOM M
avckoM. [Onsi HECKBO3HbIX MPOMWUMOB MCMOMb3YOT
HU3KOMPOGUIbHBIL pacKNMHMBAOLLMNA HOX,
pacrnonaraloWnics HWKe BEpXHEN pexyLien
KPOMKU AMCKa.

PacknuHuBartenb: 3akpenneHHas
MeTannuyeckasl NacTuHa, K KOTOPON MPUKPYYEHO
3alMTHOE OorpaxaeHue nunbHOro aucka. Cnyxut
AN nogaepXaHus pacTeopa Nponuia B 3aroToBke
B npouecce paboTtbl. (Bmecto packnuHuBaTtens
UMPKYNsipHble  nunbl  Powermatic  ocHalleHbl
BbICOKOKauYeCTBEHHbIMU PacKIMH1BaOLLUMM
HOXamu.)

CraHpapTHbIA nponuna: Mponun WwrpuHom 3 Mm,
BbIMOSIHAEMbIA  C  MOMOLLBD  CTaHAApTHOro
MUIBHOIO AuckKa.

MoBepo4Han JIMHeiiKa: MHCTpYMEHT,
VICI'IOJ'Ib3yeMbII7I ana npoBepku napannenbHOCTU
N1 NIIOCKOCTHOCTMU.

CkBO3HOI nponuna: Onepauus, nNpu KOTOPOWM
3aroToBka MOMHOCTbIO  pacnunuBaeTcs.  [lpu
NpaBUNbHON YCTAHOBKE MUMbHBLIM AWCK [OIDKEH
ObiTb Ha 3 MM Bbille NOBEPXHOCTU 3aroTOBKM.
3awuTHOE  OrpaxxgeHue nUNbHOrO  Aucka U



NpoTUBOYAapHble  (PUKCATOpbl  AOMKHbI  BbITh
OMyLLEHbI, @ PACKIIMHUBAIOLLMIA HOX YCTAHOBIIEH Ha
CBOE MEeCTO Haf [IUCKOM.

5.0 TexHMYeCKUe XxapakTepUCTUKU LUPKYNAPHOU NUIbI
mogenu PM2000B

Tabnuua 1

Mopenb PM2000B

ApPTUKYN - TONBKO ANS CTaHKa
(dononHumenbHbie npucnocobreHusi CM. HUXe, 8 PM231BM PM253B-RU
pa3sdene 12.0)

[Bsuratens n 3]'IeKTpOO60py,D,OBaHVIe

Twn gBuratens MOMHOCTbIO 3aKPbIThINA, OXINAXAAEMbIA BO3LYXOM, aCUHXPOHHbIIA

BbixogHass MOLLHOCTb 2,2 kBT 3,8 kBT

Yucno das 1 3

HanpsikeHue asuratens 230 B 400 B

YacToTa 50y

MakcvManbHbI YCTaHOBMNEHHbIM TOK HAarpy3ku 15A 75A

YacToTa BpalleHust gauratens 3450 o6/MuH

MyckoBoW TOK 60 A 15A

Pabounn Tok (6e3 Harpysku) 73A 20A

MMyckoBown koHaeHcaTop 400 mk®d/125 B (nepem. Tok) He npegycmoTpeH

Pabouunn koHgeHcatop 50 mk®/350 B (nepem. Tok) He npegycmoTpeH

Mepepnava kpyTALLEro MOMEHTA MonuknNuHoBOW pemeHb

Mepekniovarent Bk /Boiki. OneKkTpomMarHUTHbIN nepeknoyaTens ¢ npeaoxpaHUTeNbHON
KHOMKOW

Cwvnoson kabenb 1 WwWTencenbHas Bumka He noctaenstotcs

PekomeHayeMmblii MpenoxpaHuTers 2 20A | 20A

VDOBEHB LVMa 663 Harpyaku 3 84 nb Ha pacctosaHumn 100 cm oT cTaHka; 89 ob Ha paccTosHMM
P y Py 50 cm oT cTaHKa.

OnpaBka ¥ NUMbHbIA OUCK

OnameTp Bana 5/8 pronma (15,875 mm)

YacToTa BpalleHns numbHOoro gucka 4500 06/MUH

MexaHn3m 6rOKMPOBKM OMNpaBKu ecTb

Kntou onpasku B komnnekte

MNbHBIN AUCK (NOCTaBNAEMBIN B KOMMEKTE) @ 254 mm, TonwmHa 2 mm, nponun 3 mm, 40T, AB, ¢
TBepAocnnaBHbIMK 3yObamun, nocagka 30 mm

MakcnmanbHas rnybuHa nponuna nog yriom 90° 80 mm

MakcumanbHas rnybuHa nponuna nog yriom 45° 54 Mm

MakcrManbHas LMpUHa 3aroTOBKU NpuW pacnune ¢ 1270 Mm

NpoaonbHLIM YNOpOM cripaBa

MakcrmanbHas LWMpKUHa 3aroToBKW NpuW pacnune ¢ 343 M

NpoaonbHbLIM YNOPOM crieBa

MakcumanbHas wupuHa gucka Dado 21 Mm

MakcumanbHbIi gnameTp gucka Dado 203 mm

HaknoH gucka Bneso ot 0° go 45°

Paamep ocHoBHoro ctona, OxLU 775 x 559 mm

Paawmep ctona c ygnuHexuamu, OxL 775 x 1067 mm

Paswep CTONa nepey NUIbHLIM AMCKOM Mpy 286 MM

MaKcumarnbHoW BbiCOTe

PaccTosiHue oT nona fo nosepxHocTu ctona (6e3 889 MM

yyeTa Kornec)

T-o6pasHbIfi Nas yrnosoro ynopa, LLUxI 2 nasa 19x10 mm

Kocow pacnun MepeaHwii n 3agHun




OTBOA MbiNn
HapyXHbIi AnameTp BbITSXKHOTO LTyLIepa 101,6 mm

PekomeHayemasi npon3BoanTEnNbHOCTb CUCTEMBI
0oTBOAA Nblnn

680 mM3/y

OcHoBHoW cTon YyryH
BcraBka ctona AntomMuHun
YanuHerus ctona YyryH

Tymba Cranb
OcHoBaHve Cranb
LleHTpanbHas uanda YyryH

Onopa nogwunHunka YyryH

LWkuBbI Cranb
Mnowaab ocHoBaHMA 584 x 711 mm
CTtaHok B cbope ¢ yanuHeHnamu ctona, OxLLxB 1083 x 832 x 1026 mMmm

CTtaHok B cbope ¢ 30-atoiMoBbIMU
Hanpasnawowmmm, OxLWxB
CTtaHok B cbope ¢ 50-atoiMoBbIMU
Hanpasnawowmmm, OxLWxB

1694 x 993 x 1026 mm

2151 x 993 x 1026 mMm

BeicoTa konec (npvm.) 19 mm

Paamepbl B ynakoBke, TONbKo ctaHok, AxLLIxB 760 x 840 x 1105 mm

Macca HeTTo cTaHka 205 kr 218 kr
Macca 6pyTTO cTaHka 243 kr 249 kr

B coomeemcmesuu ¢ MeCMmHbIMU/HaUUOHaIbHbIMU ripasuiamu o ycmaHoeKe sneKmpooﬁopydoeaHu;I.

2 [pugedeHHble 3HaYeHUs OMHOCSIMCS K YPOBHIO U30a8aemMo20 wyma U He Sensiomcsi Heo6xo0uMbIM ypoeHem Onsi
6e3onacHol pabombl. Tak Kak ycrosusi pabodyux Mecm mMo2ym ominudambscsi Opye om Opyea, OaHHasi UHghopmayusi
domkHa damb 803MOXHOCMb M0/1b306aMESTI0 CMaHKa JTydwe OUEeHUMb OTaCHOCMb U 803MOXHbIE PUCKU.

[ = dnuHa, LIl = wupuHa, B = ebicoma, I = anybuHa



MNepen HacTponkonm wm

'ﬂ' BHUMAHME! 3KcnnyaTauuel7| CTaHKa

OMACHOCTB! NONHOCTBIO MPOYTUTE W
yACHUTE OaHHYIO

MHCTPYKLMUIO. Hecob6niogeHue AaHHoro
npeanucaHus MOXeT  cTaTb  MPUYMHOM

cepbe3HbIX TPaBM.

6.0 YcTtaHOBKa 1 cbopka
CTaHKa

6.1 Coaepxumoe
TPaHCNOPTUPOBOYHOIO KOHTENHEpPA

Cwm. Puc. 6-1.

Y6epute C TpaHCNOPTUPOBOYHOW ManneTbl BCe
AWMKA C OOMNOSMHUTENBHBIMUA NPUCIOCOBNEHNAMM.
Y6epute Bce petanm u3 Tymbbl cTaHka. He
BblOpacbiBanTe YynakoBOYHble MaTepuanbsl [Jo
nonHom cOopkn n yooBRNEeTBOPUTENbHON paboThbl
cTaHKa.

CpaBHute coepxumoe KOHTelHepa co
cnepylLlmM nepeyHeM, Y4Tobbl yaOoCTOBEPUTLCS B
KOMMNeKTHocT noctaBku. O6  OTCYTCTBYHOLUMX
Jetansx, ecnu TakoBble MMelTCs, coobwuTe
BawemMy nocTaBwmky. (CHavana npoBepbTe, He
6bIinK Nn KakMe-NnMbo AeTanu ye yCTaHOBMEHbI Ha
CTaHOK Ha 3aBoge.)

1 Tymba cTaHka ¢ nepekntoyatenem — A

2 YyryHHble yanuHeHus ctona — B

1 MpucnocobneHve ang pacnuna nog yrinom — C

1 Kpbiwka gsuratens ¢ LWapHUpHbIMU ocamn — D

1 TonkaTtens — E

1 Kntoy onpaBku — A

1 PykosaTka nogbema konec — G

2 PykosaTkn — H

1 MaxoBuk — J

1 3anopHas pyyka maxosuka — K

1 3awmTHOE orpaxaeHne NunbHoro amcka — L

1 HnskonpodunbHbIN packnMHusaoLwmuii HoxX — M

1 PacknuHuBatowmm Hox — N

1 MpoTnBoyaapHbIn ukcatop — O

1 BcTaBka cTtona (ycTaHoBneHa Ha CTaHok) — P

1 ®naHew nunbHoro ancka @30 mm — Q (TonbKO
ansa mogenn PM253B)

1 MynbHBIA AnCK (YCTAHOBMEH Ha CTaHOK)

1 PernctpauunoHHbIv TanoHx

1 VIHCTPYKLMA NO 3KcnnyaTauun 1 kartanor
3anyacrten

1 KomnnekT kpenexa

6.1.2 KomnnekT kpenexa Apt. PM2000B-
HP

Cwm. Puc. 6-2.

6 BMHTOB C WwecTurpaHHoun ronoskon, M10x35
(HP1)

6 cTonopHbIx wanb M10 (HP2)

6 nnockux wand M10 (HP3)

10

NMPUMEYAHUE: Ynop ¢ Hanpasnawowmmm un
Kpenexom, a Takke OepeBsiHHOE YANMHEHNe cTona
M OMnopbl C KPEMEXOM YMakoBaHbl B OTAENbHbIE
KOpOOKuU.

6.2 MUHCTpyMmeHT ans c60pkKu

LLlecTurpaHHeIn kntoy: 2,5 Mm

[[aeyHble KNYM C OTKPLITEIM 3€BOM: 14 MM, 17 MM
lMoBepoyHas nuHewnka

Pe3nHoBbIN MONOTOK (MNW CTanbHOW MOSOTOK U
OepeBsHHbIV BpYCcOoK)

MprMeyaHme: MNaeyvHbIN KoY C TPELLLOTKOW YCKOPUT
npouecc cbopku. [Ona cbopkm ynopa wm
HanpaensoLWNX MoryT noHagobutbcs
OOMNONHUTENbHbIE MHCTPYMEHTBI.

Puc. 6-1 (He 8 macwmabe)



OO

HP3

HP1
Puc. 6-2 Komnnekm kpenexa (Apm. PM2000B-HP)

Bo BpemMsA c6opku
CTaHOK [OJXeH ObITh
OTKIIIOYEH OT UCTOYHMUKA

NUTaHuA.
HecobGniopgeHne paHHoOro npegnucaHUA MoXeT
cTaTb NPUYMNHON Cepbe3HbIX TPaBM.

A BHUMAHMUE!
OMNACHOCTB!

6.3 PacnakoBKa n o4McCTKa

1. YT006HI CHATb CTaHOK c nannetbl,
BOCMOSb3YNTECH rpy30onogbeMHbIM
obopynoBaHuemM, nn6o CHUMUTE
NPUKONOYEHHbIE reo3gsimm [OCKM,

yaepxvsatoLwme TymM0y cTaHka Ha nannete u
CTsIHUTE cTaHoK Ha non. (lMepemellasi cTaHoK ¢
nanneTbl Ha non, 6yabTe OCTOPOXHbI, YTOObLI HE
noBpeamnTb BbIABUXHOE KONECHOE LLAacCK.)

2. CraHOK cnegyet YCTaAHOBWUTb Ha MPOYHbLIN
POBHbIA MON B MOMELWEHNM C  XOpoLlew
BEHTUNSIUMEN M [OOCTaTOYHbIM OCBELLEHUEM.
Bokpyr cTtaHka cnegyeT ocTaBUTb 4OCTATOMHO
MecTa [Ans YCTAHOBKW YAMMHEHUA cTona M
HanpaemslOWMX, a Takke AnsS 3arpy3ku u
pasrpy3kM  3aroToBOK U TEXHWUYECKOro
obcnyxuBaHus crtaHka.

3. Ha oTkpbITble MeTannuMyeckme NOBEPXHOCTU,
TakMe Kak MOBEPXHOCTM CTona W yATNMHEHWHN,
HaHECEHO 3aBOACKOE 3alUTHOE TMOKpPbITHE.
MokpbITMEe HEObXOAMMO yaanuTb C MOMOLLbIO
MSAMKON BETOLUM, CMOYEHHOW B KEPOCWUHE UNnun
ouncTutene-obexupusaTtene. 3anpelyaeTtcs
ncnonb3oBaTh Ans 3TUX Lienen aueToH, 6eH3nH
unu pasbasuTenb naka. N3beraiite nonagaHus
pacTBopuTENEN Ha MNacTMaccoBble AeTanu;
HE WCMNOMb3yuTe Ans yaaneHus 3alwuTHOro
NOKPbITUSI abpa3nBHbIA MaTepuar, Tak Kak OH
MOXeT nouapanaTb NOBEPXHOCTU aeTarnen.

6.4 YcTaHOBKa yANMHEHUN cToNa
Cwm. Puc. 6-3.

1. Conpsraemble NOBEPXHOCTYU cTona 7
YOJMHEHUI [OIMKHbI ObITb 4MCTbIMM K 6e3
3ayCeHLEB.

2. [lMpukpytute yanuHeHue (B) k ctony craHka.
(YonuHeHnus cTona OOWHAaKOBbIE).
Vcnonb3ynte Tpy BMHTA, CTOMOPHbIE LWanbbl 1
nnockue wanbsl (HP-1/2/3). Cnerka 3akpytute

11

BUHTbI 17 MM rae4HbIM MM TOPLIOBLIM KITHOYOM.
Ha daHHOM smane He 3amsieusalime 8UHMbI
MOJSTHOCMBIO.

Coeem o cbopke: Ecnu Bbl cobupaeTe cTaHOK
6e3 MOMOLWHMKA, MoAHMMUTE  YATNIMHEHUE
nepneHAnKynsapHO Kpomke cTona. BcraBbTe
LeHTpanbHblA BUHT C wWwanbamy M HenmnoTHo
3aKpyTuTE ero. 3atem pasBepHUTE YOTIMHEHME
napannenbHo CTOny WM BCTaBbTe OCTanbHble
[Ba BMHTA.

3. MMosTopute npvBeAeHHble warm  gng
BblpaBHVMBAHUSA BTOPOro YANUHEHUs cTona.
HennotHo 3akpytute BWHTBL. Ha OaHHOM
amarie He 3amsiausalime 8UHMbI NOSTHOCMbIO.

4. TlepegHve Kkpasi yanVHEHWA [OIMKHbI ObiTb
yCTaHOBMNEHbl BPOBEHb C NepegHen CTOPOHOW
cTona. Mpwn HeobxoaumocTw, ans
BblpaBHMBaHUA NOCTY4MTE NO NepegHeMy Kpato
YANVHEHNS pe3nHOBbIM MonioTkoM. Cm. Puc. 6-
4.

6.4.1 BbipaBHMBaHue yanuHeHUN cTona

BbIpoBHANTE yANMHEHNS C MOBEPXHOCTLIO CTONa
NUIbl C NMOMOLLbIO NMOBEPOYHON NMHENKN. JlHenka
nyylle BCero nogxoguTt Ans STow npoueaypbl, HO
Takke MO>XHO 1Cnonb3oBaTb TWAaTenbHO
BbIPOBHEHHYIO JOCKY.

Hwxe onucaHbl ABa crnocoba: ¢ Mcnonb30BaHUEM
PE3NHOBOIro MOJ1I0TKa n Cpr6LI,VIH Ha KOHUaXx cTona.

-0
Oang
HP1/213

Ja 7
J "\Tﬂ

Puc. 6-3: YcmaHoeka 0emarieli cmaHKka

MosepouHan AMHERKD

Puc. 6-4: BoipasHusaHue ydnuHeHul cmona,
criocob 1

Cnoco6 1 (Puc. 6-4):



1. TlpunogHumnTe yanuHeHwe Tak, 4TOBbl OHO
oKa3arnocb HEMHOTO BbilLie MOBEPXHOCTM CTOMa.

2. HaynuTe 3aTarmBaTb KpenexHble BUHTbI Mo4
YANVHEHMEM, C MOMOLLbI0  KOTOPbIX OHO
NPUKpPy4YnBaETCH K CTony. 3aTaHUTE UX POBHO
HACTONbKO, YTOObI yANMHEHVE YOEPXUBANOCh

Ha CBOEM MecTe W nNpu 3TOM WUMErO
BO3MOXHOCTb  PErynupoBKA MO  BbICOTE.
(CTykHUTE N0 YONMHEHWIO  PE3VHOBLIM

MOMOTKOM WNWU CTanbHbIM MOSIOTKOM Yepes
JepeBsiHHbIN Opycok. 3anpelaeTtca cTyyaTtb
cTanbHbIM MOMOTKOM HEMNOCPEACTBEHHO MO
NMOBEPXHOCTU YANMHEHWUNA.)

3. TlonoxuTe MOBEPOYHYIO fIMHENKY nonepek
cTona W YANWHeHus Tak, 4Tobbl ee KoHel,
BbICTyMan 3a Kpal yanuHeHuss cTona, Kak
nokasaHo Ha Puc. 6-4.

4. Tlpopomkas BblpaBHMBATb YOMMHEHWE CO
CTOMIOM C MOMOLUbI JErkMX MOCTYKMBAHWUIN
MOMOTKOM, nepemMeLyanTte NOBEPOYHYIO
NVHEWKY BOONb YONMHEHUS, YTOObI NPOBEPUTL
BblpaBHMBAHWE B  HECKOJIbKMX  MeECTax.
MpoBepbTe Takke pe3ynbTaT BblpaBHMBAHWS,
npoeBegs nanbbamMuM MO CTbliKy CcTona cC
yanuHeHneM. 3aTarmBanTe BUHTbI NOA KaXXabiM
Y4aCTKOM yAJIMHEHUS MOCMe €ero MOSHOro
BblpaBHMBaHWS CO CTOIOM B 3TOM MeECTe.
MocnepoBaTenbHO KPEMKO 3aTsHUTE BCe Tpu
BuHTta. [MPUMEYAHUME: Y6egutecb, u4TO
nepegHvUn Kpan YONVMHEHWS HaxoguTcs Ha
OOHOM YpOBHE C MepegHUM Kpaem cTtona
CcTaHKa.

5. TloBTopute npuBeAeHHble warmu
BblpaBHMBaHWS BTOPOro YASIMHEHUS CTONa.

Cnocob6 2 (Puc. 6-5):

1. Bbinonuute warn 1-3 cnocoba 1.

ans

2. YcTaHOBWUTE Ha MecTe CTblka ABe CTPYOLMHbI:
OfHy crepeaun, Apyryto c3aam ctona. Ytobbl He
noBpeauTb MOBEPXHOCTb CTOMa, MOANOXUTE
noa rybku cTpybuMH Npoknaaky vnv niockui
6pycok. Cm. Puc. 6-5.

3. 3araHuTte 06e cTpybUMHbI, YTODObI BLIPOBHATH
Kpasi CTONOB crnepeau v caaaun. Yoeaurech, 4To
nepeaHWin Kpaw YONUHEHUs HaxoouTcst Ha
OQHOM YPOBHE C nNepegHUM Kpaem cTona
CcTaHKa.

4. 3aTdarvBaiiTe BMHTblI MOCTENEHHO, pacnonaras
NOBEPOYHYK TMHENKY B PasfN4YHbIX MecTax

nornepek CTblka CcTOna C  YOJIMHEHWUEM.
OcobeHHo TwartenbHo npoeepbTe
BblpaBHWBaHWE MO LEHTPY CTblika. [lpu

HeoGXoaUMOCTU npousBeauTe AanbHeNnLLyo
perynupoBky.

5. TlonHOCTbIO 3aTAHNUTE BUHTLI.

12

Puc. 6-5: BoipasHusaHue ydnuHeHul cmorna,
criocob 2

6.5 MaxoBuK, py4ku, pblyaru
Cwm. Puc. 6-3.

1.  CHumuTe c Bana neHty, 4tobbl OTKPLITL pe3bby
1 WNoHo4HbIN na3s (J1, Puc. 6-3).

2. Ybeputech, YTO YCTAHOBOYHbIA BUHT MaxoBuka
(J2) BbKpydeH pgocTaTtovHO, uYTOObI  He
npensTcTBoBaTh COOPKE.

3. YbeauTtecb, YTO LWMNOHKaA nonana B nas.
HapgeHbTe MaxoBuK Ha Ban, BblpaBHMBas
LUMOHOYHYIO KaHaBKy CO LUMOHKOMN.

4. Hacagute maxoBWK O KOHLA Ha Ban, 3aTeMm
3aTSAHUTE YCTAHOBOYHBIN BUHT (J2).

5. YcraHoBuTe 3anopHyto pydky (K, Puc. 6-3) un
pykoaTku (H). Ons npukpyyMBaHusa pyKoATOK K
MaxoBMKaM YCTAHOBUTE raeyHbln KMY Ha UX
NbICKN.

6.6 Hanpasnsrowme 1 ynop

Mocne ycTaHOBKM YAMWHEHWA CTOMa MOXHO
nepexoanTb K MOHTaXy HanpaBnsoWuUx U ynopa.
O6patutechb k pykooacTsy M-2195079B, koTopoe
MOeT B KOMMMEKTE C YNopoMm, 3aTtem nepengute K
pasgeny 6.7.

6.6.1 KpoHWwTEenH nepekntovarens
Cwm. Puc. 6-6.

KpoHWwTEH nepekniovatensa ycTaHaBNMBaeTcH
BMECTe C HanpasnsoLwmm npodunem. MNpukpytute
ero AByMsi BUHTamu C wanbamu, KkoTopble uayT B
KOMMNIEKTE C HanpaBnsoLWUMK.



. g

Puc. 6-6: YcmaHoeka nepeknodamerns

6.6.2 [lepeBsAHHOE yANUHeHUe cTOoNa

WHCTpykuMM MO ycTaHOBKE  [EPEBSIHHOIO
YANVHEHWs1 cTona npueeaeHbl B pykosofdctee M-
2195079B.

6.7 KpblwkKa aBuraTtens

Cm. Puc. 6-7.

3aBeauTe OCM LLAPHWUPOB Ha KpbiLIKe ABWUraTens B
KpenexHble BTYNkM Ha Tymbe craHka. 3akpoiiTe
KPbILLKY TaK, YTOObl OHa 3allieNKHynach.

MpumevaHne: [Ona Toro, 4TtOOBI
3aKkpbliacb Hagnexawmm obpasom,

KpbILLKa
BO3MOXHO,

notpebyeTcsa oTperynupoBaTh 3aulenky. OcrnabbTte
BMHT W OTperynupyiTte MonoXeHne 3allesnku.
CHoBa 3aTsiHUTE BUHT.

Puc. 6-7: YcmaHoeka KpbiwKu 08uzamerns

6.8 BcTaBka cTtona
Cwm. Puc. 6-8.

YcTaHoBWTE BCTaBKy B  OTBEpCTME  CcTona.
MonoxwuTe nonepek BCTaBKM MOBEPOUHYIO NIMHENKY
B HECKONbKMX MecTax, 4ToObl ybeguTtbcd, 4TO
BCTaBKa IIEXWT BPOBEHb C MOBEPXHOCTLID CTOMa.
Ecnm B KkakomM-TO MecTe BcCTaBka cTona
pacnonaraeTcs BbIlE WM HWXKE MNOBEPXHOCTU
cTtona, oTperynupymiTe oavH u3 4 yCTaHOBOYHbIX

13

BMHTOB, YTOObI MOAHSTL UK onyCcTnTb €e B 3TOM
MecTe.

Puc. 6-8: BbipasHusaHue ecmasku cmorna

6.9 YcTaHOBKa U AeMOHTaX NUNbHOro
Ancka

YT106bI He
TpaBMUPOBATbLCH,

OyAbTe OCTOPOXHbLI NpU

paboTe B6MIM3M OCTPbIX NMUIbHLIX AUCKOB.

Cm. Puc. 6-9.

1. OTKMOYUTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTAHUS.

|A OCTOPOMHO!

2. CHumwuTe BCTaBKy cTona.

3. YcrtaHoBWTE OnpaBKy MUIbHOrO AMCKa B caMoe
BEpPXHee MoJoXXeHne, HaKMOH MUIbHOro Ancka
pornkeH coctaenaATb 0°.

4. HapeHbTe nNWMbHBIA OUCK Ha OMNpaBKy Tak,
4yTOGbl ero 3ybbsi GbiNMM HamnpasBneHbl BHU3 K
nepeaHer 4acTu cTaHka.

5. YcraHoBuTte chnaHey u ranky, Kak nokasaHo Ha
PUCYHKe.

6. Haxmute n yaepxwmsante poidar (R, Puc. 6-9),
npoBopaynBasl Npu 3TOM NWUIbHBIN AUCK, Noka
dukcaTop OMNpaBku He BOWAET B 3auenneHue.
3aTraHuTEe ramky no 4YacoBOW CTpenike ¢
NMOMOLLbIO  MOCTaBMNSIEMOTO B KOMMJIEKTE
raeyHoro kro4va. He nepetsarmeanTe raviky.



Puc. 6-9: YcmaHo8Ka nunbHo20 ducka

7. Ytobbl CHATb NWUNbHBIA AONCK, BBeAUTE B
3auenneHve dukcaTtop OMpaBKU U OTKPYTUTE
ranky.

6.10 YcTaHoBKa 3allUTHOIro
orpaxaeHus NUNbHOro AuUcKa u
PacKNMUHMBAKOLLEro HOXa

Cwm. Puc. 6-10.
6.10.1 PacknnHnBaloLLmMmn HOX
1. CHumwuTe BCTaBKy cTOna.

2. YcraHoBWUTE OMpaBKy NWUBLHOIO ANCKa B camoe
BepxXHee MOMoXeHne, HaKMOH MUNbHOro Aucka
AOrmKeH coctaensaTh 0°.

3. MoTtaHwnTe BBEpPX pblvar 3axuma (S1, Puc. 6-10).
MoanpykuHeHHass 3axumHas nnuta  (S2)
OTOMAET OT  HEMoOABWXHOTO  OCHOBaHWS,
obpa3sys npu aToM 3a3op.

14

n::&l

BW/ CMEPEOM

Puc. 6-10: YcmaHoeka 3auumHo20 oepaxx0eHusi
nunbHo2o0 Oucka

4. BcraBbTe BUMKY packnuHmsatoLlero Hoxa (N) B
nas 3aXxuma u HagaBUTE Ha HOX, YTOObI OH
3aLuen B 3aXMM SO KOHLa.

OnycTtute pblyar 3axuma (S1).

6. PacknuHuBatoLwmn HOX  [JOMMKeH ObITb
napanneneH NubHOMy ONCKY. MIHCmpyKuuu rno
posepKe U peayruposKe PacKIUHUBaU,e20
HOxa npusedeHsbl 8 pa3dene 8.7.

MPUMEYAHUE: [Ona BbINOMHEHUA HECKBO3HbIX
NpOMUIIOB B KOMMSEKT MOCTaBKU TakKkKe BXOOMWT
HW3KOMNPOMUIBbHbIN PACKITMHMBAIOLLNN HOX.

6.10.2 NMpoTnBoynapHbIe hmkcaTopbl
Cwm. Puc. 6-10.
1. YcTtaHoBuTE BCTaBKy CTOMNA.

2. YcrtaHoBuTe npoTuBoyAdapHble cukcatopsbl (O,
Pwuc. 6-10) Takum obpasom, 4Tobbl CKoLLeHHast
CTOpoHa dmKkcaTopoB Obina obpalleHa K
nepegHen 4acTu cTaHKa, Kak MNokasaHO Ha
pUCYyHKe.

3. HapeHbTe duKcaTopbl Ha pPaCKIMHUBAOLLNIA
HOX, 3aBOASI MX B NPOPE3b MO LEHTPY HOXa TakK,
4YTOObI hMKCaTOpPbl OXBaTbiBanNM HOX C ABYX
CTOpoH. Haxmute n yoepxueante kHonky (Os,
Pwuc. 6-10), HagaBnuBas npu 3TOM Ha 6nok
dukcaTopoB, YTOObI OH NMIOTHO Cen B NPOpe3b
HOoXa.

4. ®ukcaTopbl OOMKHbI CBOOOOHO OMYCTUTBLCS Ha
CTOJ CTaHKa.



6.10.3 3awmnTHOE orpaxageHve NUIbHOro
Ancka

Cwm. Puc. 6-10.

1. Haxmute wn yaepxwusaiite kHomky (L1) ¢
obpaTHOM CTOPOHbLI 3aLUUTHOIO OrpaXKaeHust
avcka.

2. Hapasute Ha orpaxgeHue (L) un yctaHosute
€ro nog yrnom, 4tobel WTNET BOLLIEN B 3aaHUN
na3 packnMHMBaIOLLEero HoXa, kak nokasaHo Ha
pucyHke. 3aTem OTNyCTUTE KHOMKY.

3. HaxmuTe Ha nepeaHO 4YacTb OrpaxaeHus,
4yToObl OHO BCTANO B HYXHOE MNOMOXeHue
napannensHo NOBEPXHOCTH cTona.
Mpo3payHble cTeHkn orpaxgeHus (L2) AOrmKHbI
CBOOOAHO OMNYCTUTLCSA Ha CTON.

MPUMEYAHUNE: CTeHkn oOrpaxgeHusi MOXHO
3adMkcMpoBaTb B MOAHATOM MOJIOXEHWUW, €ecnu
OTBECTU MX BBEPX M Brepes.

‘1 Mepen Havanom
BHUMAHME! BbINOMHEHUsSI CKBO3HOIO
ONACHOCTB! nponuna Heo6xoAUMO
YCTaHOBUTb  3alUMTHOE

orpaxaeHue NUALHOro [AMnCKa,

paCKﬂVIHVIBaIOLI.WIFI HOX WM nNpoTuBOyAdapHbIe
C')I/IKcaTOpbl. CTeHkn orpaxgeHmnsa OOJIXHbI
KacaTbCd cTona.

3axunMm packnMHMBAaOLLLEro Hoxa OTPerynupoBaH Ha
3aBOfe-N3roToBuUTENE, MOSTOMY [OOMOSIHUTENBbHASNA
perynvMpoBka 3aliMTHOrO OrpaxaeHust NUbHOro
ONCKa M pacKNMHUBAKLWLEro Hoxa He TpebyeTcs.
OpHako, o4eHb BaXHO, YTOGbI
PacKNMHUBaKLWMUIA HOX Oblfl BbIPOBHEH C
NUNbHBIM AUCKOM. Mepen Havyanom
3KCnnyatauum cTaHka npovtute pasden 8.7
BbipasHusaHue packiuHugarowe20 Hoxa, 4Tobbl
npoBepUTb n, npv HeobxoauMocCTH,
OTPEerynupoBaTh NOSIOXEHNEe HOXa.

6.11 OTBOA NbINKN

Mpun akcnnyarauum LUMPKYNSAPHOrO  CTaHka
HaCTOATENbHO  PEeKoOMeHAyeTCs  MCMoJb30BaThb
cuctemy oTBoAda Mbinu (He nocTaBndetcs). 3TO
NOMOXET cofepXaTb MacTEPCKYld B YUCTOTE WU
CHM3WTb PUCK BO3HMKHOBEHWS npobrnem co
3[0pPOBLEM BCNEeACTBME BAbIXaHUS [ApPEBECHOW
NbINN.

Y6eanTtech, YTO BHYTPEHHWIA LUNAHT MOCOEANHEH K
BbITsDKHOMY wTyuepy (Puc. 6-11). NoacoeanHute
LUIAHT BbITSXKHON yCTaHOBKM K 100 MM BbITS>KHOMY
LWTyLepy B OCHOBaHWW CTaHKa 1 3adUKCUpynTe ero
XOMYTOM (He nocTtaBnseTcs).

15

Puc. 6-11

7.0 NMNogknrovyeHune K

ANEeKTpocCceTun
Moaknio4veHue K
A BHAMAHME! ANEeKTPOCeTU  AOIKHO
OMACHOCTb! NPon3BOANTLCS
KBanupuuupoBaHHbIM
3NeKTPUKOM c cobnogeHuem BCeX

cooTBeTCTBYHOLWMX npaBun. Bo usbexaHue
nopakeHusl INIeKTPUYECKUM TOKOM 1 NonyyYeHus
TpaBM CO cCMepTesNibHbIM WMCXOAOM CTaHOK
[OJKeH ObITb AOMKHbIM 06pa3oM 3a3eMJIieH.

LLtencensHas BuNKa B KOMMMEKTE CO CTaHKOM
mogenn PM2000B He nocTtaBnsietcsa. Bbl moxeTte
nnbo yCTaHOBWUTb MOAXOASALLYI LUTENCENbHYIO
BUIKY, MO0 NOAKMIOYNTL CTAHOK K 3NIEKTPUYECKOMY
LWMTY Hanpsimyro Yyepes kabenb. Ybegutecb, 4To y
onepatopa eCTb BO3MOXHOCTb OTKIOUYMTb CTAHOK
OoT ceTn. MoHTaX MpoOBOAKM CTaHKa cnegyet
npoBOoAUTbL B COOTBETCTBUM C 3NEKTPUYECKUMMU
cxemamu, npuBeaeHHbIM B pasgene 15.0.

Mepen nNOAKMOYEHWEM CTaHKA K MCTOYHMKY
nutalns  ybeamTecs, yTo  nepeknYaTenb
HaxoauUTCcs B NOMOXEHUN BbiK1.

PekomeHayeTcs NoaKMo4YNTb CTaHOK K
BblOEeneHHon 20-amnepHon cetn c

aBTOMaTMYeCKUM BbIKIOYaTeNeM WM MiaBKUM
npeaoxpaHuTenem.

MecTHble 3NMeKTPOTEXHUYECKMe HOpPMbl U
npaBuMna uMelT MNpeuMMyLlecTBO nepepq
peKkoMeHAaumsaMM.

7.1 MUHCTPYKUUU NO 3A3EMJIEHUIO

CraHok Heobxogumo 3azemnutb. B cnydae
HeucnpaBHoW paboTbl WAM  MOMOMKM  CTaHka
3a3emneHne cosgaeT  JIMHUI0  HauMeHbLUEero
CONPOTUBIEHMST ONSI TOKa, YTO YMEHbLUAeT PUCK
nopaxeHusi  anekTpuyeckum  Tokom.  CTaHok

OCHalleH ANEKTpU4eCKum kabenem C



3asemMnsiowmm nposogoM. LLitencenebHas Burka He
BXOAMT B KOMMMNEKT MOCTaBKW cTaHka. Bbl MoxeTe
nMGo yCTAHOBWUTb MOAXOASILLYIO  LUTENCENbHYI0
BUIKY, MTMB0 NOAKIOYNTL CTAHOK K AIEKTPUYECKOMY
WMTY Hanpsmyto Yepe3 kabenb. Ecnu craHok
MOAKITOYEH K 3MEKTPUYECKOMY LUUTY Yepe3 kabenb,
yGeautecb, 4YTO OMeEpaTop MOXET OTKIYUTb
CTaHOK OT CeTw.

HenpaBunbHoe noacoeguHeHWe 3a3eMMsitoLLEro
npoBoa, co3aaeT PUCK NoPakeHWs SNEKTPUYECKUM
TokoMm. [MpoBog € usonsumen, MMerLen 3eneHyto
Hapy>KHY0 MOBEPXHOCTL C XXENTbIMU MofocaMm Unm
6e3 Hux, gaBnfeTca 3asemnsaiowum. Ecnn
Heob6XoOMMO MNpPOU3BECTM PEMOHT WUNN  3aMEHY
3NEKTPUYECKOro MNpoBOAa WNW  LITENCensi, He
noacoeanHANTe 3a3eMNALLUA NPOBOA K KOHTaKTy
nof HanPsHKeHNeM.

MpoKkoHCyNnbTUPYUTECH
¢ KBanupmumpoBaHHbIM
ANEKTPUKOM unm

PEMOHTHbIM
nepcoHariom, eCinu MHCTPYKLUM Mo 3a3eMIeHunto
He COBCEM MOHATHbI WM €CTb COMHEHUs
KacaTenbHO Hapnexallero 3aseMneHus cTaHka.
HecobniogeHne paHHoro npeanucaHus MoXeT

A BHUMAHMUE!
OMNACHOCTB!

cTaTb NPUYUHOM Cepbe3HbIX TpaBM, B TOM
yucne co cMmepTenbHbIM UCXOAOM.
MoBpeXaeHHbIN MM U3HOLLEHHbIN  NPOBOA
HeobxoOMMO  HEMeOSIeHHO  3aMEHUTb  UNn
OTPEMOHTMPOBATb.

7.2 YanuHuTtenb

Mcnonb3ynte COOTBETCTBYWLUUA  YOSIUHSIIOLLNIA
npoBoA.  YOOCTOBEpbTECH, UTO  yANWHUTENb
HaxoamTcs B MCrpaBHOM COCTOSHUW.

YpocToBEpPbTECH, YTO CeYeHue YOSIMHUTENBHOMO
npoBoda [OCTAaTOYHO AN MOTpebnsemMon cunbl
Toka. [MpoBoA HeLoCTaTOYHOro ceyeHus npueeneT
K MageHuio HanpsPKeHUs B CeTU, NOTEePE MOLLIHOCTH
1 neperpesy.

16

7.3 OnNeKTpoOMarHTHbIN
nepekn4arenb
npeaoxpaHUTeNbHOW KHOMKOMN

Cwm. Puc. 7-2.

MHpukaTopHasa namnoyka BKIKYEHUA NUTaHUA -
MHOUKaTopHasi namnoYka Ha MyCKOBOM
nepeknovaTene ropwr, Ko20a CMaHoK

MoOKrYeH K UCMOYHUKY NUMaHusl, a He TONbKO
Korga ctaHok pabotaeT. He credyem nonazame,
Ymo ecrnu samroyka He 20pum, Mo CMaHoK He
3anumad. VHaukaTtopHasi nammnovka MOXeT OblTb
HeucnpaBHa. Bcerga nposepsanTe CTaHOK nepea
MCMOMb30BaHUEM.

He cneayeT nonaraTb,

A BHUMAHME! uTo oTCyTCTBME
ONACHOCTB! CBETOBOW  MHAMKALUM
O3Ha4yaeT  OTCyTCTBME

nutauus. Bcerma B  nepByl ouepedb
npoBepsiTe, MNOAKMIOYEH NM  CTaHOK K

MUCTOYHUKY nuTaHus. HecoGniogeHne paHHoOro
npeanuMcaHusas  MOXeT  CcTaTb  MPUYMHOM
Cepbe3HbIX TPaBM.

3anycx — HaXXMUTE 3€eJ1IeHY0 KHOMKY Ha MyCKoBOM
nepekn4arene.

Korga cTaHOK MOAKMOYEH K WUCTOYHUKY MUTaHMS,
3eneHass namnodyka Bcerga OygeT  ropeTsb,
He3aBMCUMO OT TOro, paboTaeT CTaHOK NN HeT.

OcTtaHOB — HaXmuTe
nepekntoyarene.

KpacHylo  KHOMKYy Ha

C6poc — nponsBoauTCs B Criydae 0CTaHOBa CTaHKa
6e3 HaxaTuMsl KpacCHOW KHOMKW, Korga cropaet
npefoxpaHuTenb unm cpabaTbiBaeT
aBTOMAaTMYECKUI BbIKIOYaTenb:

1. [Ons cbpoca HaxXMUTE KPACHYH KHOMKY.

2. Haxmwute 3e1EeHyYI0 YTOOBI

nepe3anyctnTb CTaHOK.

KHOIKY,

7.3.1 NpepoxpaHuTenbHaa KHOMKa

Mepeknoyatens OCHaWEH  3NeKTPOMarHUTHOM
npegoxpaHuTenbHon  kHonkon. Korga — kHomka
yCTaHOBMNEHAa Ha nepeknyaTenb, Kak NokasaHo Ha
Puc. 7-2, oHa 3ambikaeT pene, kKoTopoe 3anyckaeT
MMM  OCTaHaBMMBAET CTAHOK MpUM HaxaTum Ha
COOTBETCTBYHOLUNE KHOMKM. YTOOLI 06Ge3onacuTb
CTA@HOK OT CIy4avHOro BKIOYEHUS, MarHUTHY
NPeaoOXpaHUTENbHYIO  KHOMKY MOXHO CHATb W
ybpatb onsa 6e30nacHoro xpaHeHusl, NPUKPEN1B ee
noa HanpasenswwmM npodunem wunu K Opyrown
MEeTanmM4yeckom NOBEPXHOCTU.

Mpw aKkcnnyaTaumMm cTaHKka yCTaHOBUTE KHOMKY Ha
Koprnyce nepeknioyaTensi, COBMECTUB CTPESKY Ha
KHOMKe co cTpenkon u Hagnucbto REMOVE
(CHATb) Ha kopnyce. 3aTteM MNOBEPHUTE KHOMKY
Tak, 4ToObl CTPEnKa Ha Heln coBnarna co CTPENKon n
Hagnuceto LOCK (BJTOKMPOBKA). 310 He pact
NpeaoXpaHUTENbHOM KHOMKe OTKpenuTbCs
BcneacTeme Bnbpaumin paboTaroLLero cTaHka.



H““ﬁ-l r 3afinok.
o

MNYCH v vHouKaTopHan
NAMNa BHAKYEHHA
NHTaHHA

OCTAHOB/CBPOC

Puc. 7-2

17

8.0 PerynupoBka

8.1 MIHCTpYyMEeHT Ans perynmupoBKu

LecTturpaHHble knouun: 2,5 mm, 3 mm, 4 Mm

aeyHble kno4um: 13 MM, 19 MM, 22 MM (MK
pa3BoaHOWN)

lMoBepoyHaga nuHenka

YronbHuK

8.2 BblpaBHMBaHue ynopa

Mepen wucnonb3oBaHWEM MNPOJONBHOIO  yrnopa
ybeoutecb, 4TO OH Hagnexawum ob6pasom
BbIpOBHEH  OTHOCUTENbHO  MWUMBLHOrO  AMCKa.
MHCTpykuMM NO  perynupoBke MpuBeAeHbl B
pykosoactee M-2195079B, koTopoe noctaBndetcs
BMECTE C YNOopoM.

8.3 NNoabemM n HaKMOH NUNbHOIo
Ancka

Cwm. Puc. 8-1.

YTo6bl MOAHATL UMM ONYCTUTb MUIbHBLIA  AWCK,
ocnabbTe 3anopHyto pydky (A, Puc. 8-1) n
nosopayvBanTe maxoBuk (B), pacnonoxeHHbIn
crnepeaun ctaHka. 3aTaHuTe 3anopHyl pydky (A).
MunbHBIM ANCK OOMKEH pacnonaratbCs NPUMEPHO
Ha 3 MM BblILLE NOBEPXHOCTU 3aroTOBKM.

YUToObl HaKMOHWUTbL NWUIbHLIA  OUCK, oOcrabbTe
3anopHyto py4dky (C) n noBopaymBarite maxoBuk (D)
00 Tex nop, noka AWCK He BCTaHEeT Mo HYXHbIM
yrrnom. Yron HaknoHa BbICTaBMSETCA MO LiKane no
uncpoBOoMy MHAMKATOPY. 3aTAHMTE  3aropHYto
py4ky (C).

Lindbposort uHamkatop (E) nossonsieT ObICTPO
YCTaHOBUTb MUIbHBIA AMCK MOA HYXHbIM YrTIOM.
WHcTpykuun no Kanmbposke undpoBsoro
MHOUKaTopa npuBeaeHbl B pa3derse 8.10.

Ykasartenu Havana otcyeta (F) MOXHO yCcTaHOBUTb
B NOOYI0 TOUKy WKanbl. [Ins 3Toro ocnabbTe pyyky
W COBWHbTE ykasaTenb, 3aTeM CHOBa 3aTaHuUTe
py4ky. Takum obpa3om MOXHO BbICTPO BbICTaBUTb
TOYKM OTcYeTa Afs  HacTpoWKM  LudpoBOro

MHOMKaTopa.

Puc. 8-1: Peaynupogka rnosoxeHus nusibHO20
ducka



8.4 BbiaBMXXHOE KOornecHoe Liaccu

YUT0oObl BbIABMHYTH Koneca, Haxmute 4-5 pa3 Ha
pykosaTky (G, Puc. 8-1).

3apBuvraetcs waccu nyteMm nosopoTa pykoaTtku (H)
npotns 4vacoson ctpenku. MNepep paboTonm Ha
CTaHKe Koreca HYXHO 3aABUHYTb.

MpumedaHne: [llocne nepemelieHMss CcTaHka B
HY>KHOE MECTO, €ro PeKkoMeHAyeTCa OnyCTUTb Ha
OMOPHYIK MOBEpPXHOCTb. Ecnu octaBuTb CTaHOK B
NOAHATOM MONOXEHUN Ha ANUTENbHOE BPEMS,
NOCTEMNEHHO OH CHOBA OMYCTUTCH — 3TO HOPMAIbHO.

8.5 MNpucnocobneHue ansa pacnuna
noa yrrom

Cwm. Puc. 8-2 u 8-3.

8.5.1 PerynupoBka nonoxeHus yrnosoro
ynopa

Ons yctaHOBKM yrna B npucrnocobneHun ans
pacnuna nopg YrrioM CNYyXUT MeXaHu3M peeyvHON
nepenayn. Nopsagok oencTBui:

1. 3aBepguTe npucnocobneHne ans pacnuna nog
yrrnom B nas crona.

2. Ocnabbte 3anopHyto pykoatky (H, Puc. 8-2),
NMOBEPHYB €€ NMPOTMB YacOBOW CTPESIKU.

3. TloTaHWTe nOANPYXUHEHHYIO pydky (J) wu
nosopaumBante ee, noka kopnyc (K)
npucrnocobneHns He BCTaAHET MOA HYXHbIM
yrnom (pykoBOOCTBYMTECH LUKAON).

4. 3aTtaHuTe 3anopHyto pykoaTky (H).

8.5.2 PerynupoBkKa yrnoBbIx
orpaHuuuTenen

B npucnocobnenunn ons pacnuna nog yrriom ectb
Tpu orpaHnuutens — nog yrrmom 0°, 30° n 45°
cnpasa v crneBa. YcTaHaBnuBas yrrnoBou yrnop rnoj
OOHVWM M3 3TUX YrnoB, ocrnabbTe pyyky (J), 4TOObI

orpaHMuMTEnb BOLWEN B 3auenneHve. 3atem
3aTsAHUTE 3amnopHY0 pykosiTky (H).
MpumeyvaHue: Tlpn HeobGXOOMMOCTM  TOYHOWN

HacTpPOMKM He crnegyeT nonaratbCsl TOMbKO Ha
orpaHuuutenn. [llocne TOro, Kak orpaHuuuTenb
BOMAET B Nna3, COOTBETCTBYIOLLMIA NMOBOPOTY ynopa
Ha 0° 30° wnu 45° npu HeobxoouMoCTu
npousBeanTe TOYHYKO PErynmpoBKY C MOMOLLBIO
pydkn (J), BbICTaBnAs ee HanpoTMB YyKasatens
wkanbi (L).

18

Puc. 8-2
8.5.3 YrnoBow ynop

MonoxeHune yrnosoro ynopa (M, Puc. 8-2) MOxHO
OTperynupoBaTb, CABWHYB €ro BNpasoO MW BIEBO,
nMBOo ero MOXHO CHSTb.

Ons perynupoBkun ocnabbTe [gBe 3anopHble
pykoaTkn (N), cOBMHbTE YNop M CHOBa 3aTsHUTE
pykosTkn. Y6epgutecb, 4YTO Kpau ynopa He
3axoAuT Ha NIMHUIO pacnuna.

MPUMEYAHUE: TonoxeHne 3anopHbIX PYKOATOK
(N) moxHo oTperynmpoBartb. [oTSHUTE 3a pyKOSATKY,
NoOBEpHUTE €e B HYXHOe MONOoXeHne, 3arem
otnyctute. MNpn 3TOM WITUPT JOMKeH nonacTb B Na3s
PYKOATKMN.

YUT0ObI CHATH YrMOBOW YNOpP, MNOSIHOCTbI CABUHbLTE
ero B O0AHY M3 CTOPOH W BbiBeaute W©3
npucnocobnenns. CHumUTe Takke 3anopHble
pykoaTku (N) n kpenexHble getanu.

8.5.4 KannbpoBka npucnocobneHma ans
pacnuna noa yrrom

1. YcTtaHoBuTe npucrnocobreHne B Na3 ctona.

BoicTaBute npucnocobneHune
nepneHanKynsapHoO nunbHoMy avcky (yron 0° no
wkane). Ana 9aToro ocnabbTe 3anopHyo
pykosatky (H, Pwuc. 8-2), 3artem noTsHuTe
NnoAnpyXWHeHHyo py4ky (J) n nosopaumsante
kopnyc (K), noka He BbICTAaBUTE HYXHbIA yrorn
no Likane.

3. [lpoBepbTe TOYHOCTb YCTaHOBKM
npvcnocobnennss anst pacnuna nog yrriom B
nasy cTona c NMOMOLLb YrombHKKA.

Ecnn HeobxoavmMa perynvpoBka:

4. Ortperynupynte nonoxeHue kopnyca (K) Tak,
4yTObbl OH pacnonarancd nepneHanKynspHoO
(nog yrnom 90°) nasy crona.

3aTsaHuTe 3anopHyto pykosaTky (H).

6. Yb6eputecb, u4TO Yykaszatenb wkanbl (L)
HaxoauTtcsa Ha oTmeTke 0°. Ecnn HeT, ocnabbTe
BuHT (P) w oTperynupynte nonoxeHue
ykasaTens (L). CHoBa 3aTaHuTe BUHT (P).



7. Ecnu nocne npoBeAEeHHbIX MaHUMynsaunn
npucnocobnenune ansi pacnuna nog yriom Bce
elle He BbIpOBHEHO, ocrnabbTte aea BuHTaA (R,
Puc. 8-3) ¢ HWXHen CTOPOHbI NpMcnocobneHns
N oTperynupynte ero nomnoxenue. [lo
3aBEpPLUEHMM CHOBA 3aTAHUTE BUHTHI.

Puc. 8-3
NMPUMEYAHUE: Ha wTtaHre npucnocobneHns ons
pacnuna nog yrnom ecTb  fABa  nasa ¢
YyCTAHOBOYHbIMM BuHTamu (S, Puc. 8-2). C

NMOMOLLbIO 3TUX BMHTOB YCTpaHseTcs NodT Mexay
LITAHron 1 na3om ctona.

8.6 PerynupoBKa orpaHuuuTenemn
HaK/IOHa NUNLHOrO AUCKa

OrpaHnunTenn HakrnoHa MUMbLHOrO AucKa Ha yribl
90° 1 45°, a Takke MexaH1M3M nogbemMa gucka obinm
OTperynupoBaHbl Ha 3aBofe-U3roToBUTeNne U He
TpebytoT perynuposkn. OgHako, onepaTtop AOMmKeH
nepuoamnyeckn MpoBepATb  PErynupoBKY  3TUX
y3MnoB, OCOGEHHO ecnu pacnun  nornyyaeTtcs
HeTo4YHbIM. OBa orpaHu4MTENs pacrnonoXeHbl Ha
NOBOPOTHOM orope.

8.6.1 OrpaHuyMTenb NUILHOIO AUCKa
noa yrnom 90°

1.  OTKMOYMTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTAHNS.

2. YBepuTecb, UTO BCTaBKa CTONA NEXUT BPOBEHb
C NOBEPXHOCTLIO cTona (pasa. 6.8).

3. YcrtaHoBWTE NWMbHBLI OUCK B CamMOe BepxHee
MOMoOXXeHWe W MONOXUTE Ha CTON YroMbHWUK,
ynepeB €ero B nunbHbln guck (Puc. 8-4).
Y6eputecb, 4TO 3yObsi MWUMBHOIO AMCKA He
npensaTcTBYIOT npaBUnLHON yCTaHOBKe
YrofbHUKa.

4. C noMoLLb0 MaxoBMKa HAKMNOHAWTE MUMbHbLIN
OWNCK, MNoKa YronbHWK He OygeT nioTHO
npuneraTb K HEMY.

5. Ecnn Heobxoguma perynupoBka, ocnabbre
raviky Ha BuHTe orpaHuuutens (Puc. 8-5) c
nomowbd 13 MM raeyHoro knw4a W
3aKpyTUTE/OTKPYTUTE BUWHT. MpoBepbTe
perynupoBKy 1 CHOBa 3aTSHUTE ranky.

6. [MpoBepbTe nonoxeHwe ykasaTens no Likane
(Puc. 8-5). lNpn Heobxogumoctn ocnabbte

19

BUHT N YCTAaHOBUTE YyKasaTeslb Ha HyneBYylo
OTMETKY. CHoBa 3aTSHWTE BUHT.

Puc. 8-4

MHABHEIA HUCK

d

YIONBHWK

il Hﬁ"ﬁt
; e |
90° (0°) OTPAHUMUTENS Treemr 459 OTPAHWYMTEN
¥ ! %

Puc. 8-5: OzpaHudumernu HaKroHa rnusibHo20
ducka

8.6.2 OrpaHnumMTenb NUILHOIo AUCKa
nop yrnom 45°

lMoBTOpPUTE ONMCaHHbIE BbilWe LiarM, HO Npu 3TOM
YyCT@HOBWUTE MUIbHBLIA AMCK nog yrnom 45°, kak
nokasaHo Ha Puc. 8-6.

Otperynupyvite  orpaHununtens  (Pwuc.
MpoBepbTe perynupoBKy 1 3aTsHUTE raiky.

8-5).

Puc. 8-6



8.7 BbipaBHMBaHue
pacKnMHMBaKOLWEro Hoxa

8.7.1 bokoBoe BbipaBHMBaHMue

[lns npegoTBpaLLEeHNs OTCKOKA 3aroTOBKW MUMbHBII
[AMCK U PacKMUHUBAIOLLMIA HOX JOIKHbI GbiTb TOYHO

BbIPOBHEHbI. BOKOBOE BbIpPAaBHMBAHWE HOXa C
ZAMCKOM cnenyet NpoBepuTb nocne
nepBOHaYarnbHOM yCTaHOBKM 3aLMTHOro

orpaxkaeHust AMcKa 1 pacKnMHMBAaloLEero Hoxa. Ero
Takke creayeT NPOBEPATb MOCMe Kaxaon 3aMeHbl
MUNBLHOMO AMUCKa.

Mopaaok NpoBepku:

1. CHMMUTE 3alUTHOE OrpaxaeHue MUIbHOro
[1CcKa 1 NPOTUBOYAapHbLIE OMKCATOpPbI.

2. [lonoxwvTe Ha CTON NOBEPOYHYIO NNHENKY Tak,
4yTobbl OHa Mpunerana K MUIbHOMY AWUCKY M
packnuHuBarowemy Hoxy. Cm. Pwuc. 8-7.
lMpoBepHuTe AMCK, 4TOOblI KOH4YMK ero 3yba
Kacarncsi NoBEpPOYHOW NMHENKN.

Puc. 8-7

MNbHBIM OUCK N PaCKMMHUBAKOLWUA HOX LOJDKHbI
pacnonaratbCAd  Ha  OOHOW  JIMHWMW. Ecrnu
Heobxoauma perynmpoBka:

3. Motanute pbiyar (A, Puc. 8-8) u cHumute
pacKMMHMBaOLWNA HOX. 3anoMHUTe, B KakoM
HarnpaBneHun cnegyeT NOABWHYTL HOX, YTOObI
YCTaHOBUTb €r0 BPOBEHb C AVCKOM.

4. [Ons perynupoBKX TMONOXEHUSI HOXa Crnyxar
YyeTblpe YCTaHOBOYHbIX BUHTA (B, Puc. 8-8). C
MOMOWbID 3 MM  LUECTUrPAHHOrO  Knya
OTpEerynupynTe BUHTbI, YTOObI BbIPOBHATL HOX
C NWMbHBIM AUCKOM.

5. YcraHoBUTE pacKnNUHMBAOLLMIA HOX HA MECTO,
3achmkcmpoBaB ero ¢ nomoLplo pelyara (A) mn
npoBepbTe BblpaBHMBaHWE B COOTBETCTBUMN C
warom 2.

6. [MoeTopanTe warn 3-5 Ao Tex nop, Noka AnCK n
HOX He ByayT BbIPOBHEHBDI.

20

8.7.2 PerynupoBkKa 3a3opa Mexay
OUCKOM U HOXOM

3asop mMexay MUIbHBIM JUCKOM "
pacKMMHMBAIOLLMM HOXXOM [OMKEH cocTaBnsATb 3-8
Mm. Cm. Puc. 8-9.

Ecnn  Heobxoauma  perynupoBka, — YTOMHUTE,
creayet YMEHbLUMTL UMW YBENUYUTL 3a30p. 3aTeM
BbINOMHMTE crieayloLwue warm:

Puc. 8-8

HeobxogHumelH 3330p Mesay
NUABHBIM GHCHOM W
PACKAMHHEIHILLIMM HOMOME

MMHH, =3 MM
mMakc, =8 mm

Puc. 8-9

7. CHuMWTE 3alUTHOE OrpaXaeHue MNUbHOro
Ancka, NpoTMBOyAapHble hukcaTopbl, BCTaBKY
CTOMa 1 PacKMHMBAIOLLMI HOX.

8. C nomowbld 3 MM LIECTUrpaHHOro Kro4a
ocnabbTe OBa BMHTA C  BHYTPEHHUM
wecTturpaHHmkom (C, Puc. 8-8). 3T1o nossonut
nnute 3axmma (D) cmeluaTbCcs Bnepea-Hasas
Ha HeNnoABWKHOM OCHOBaHWUM.

CoBuHbte nnuty 3axuma (D) k wnm ot
nunbHoro paucka. [loctapaitecb caenatb
3a30pbl MAKCMMarbHO OANHAKOBLIMMU.

9. 3aTtsHuTe BUHTHI (C).

10. YcTaHOBUTE Ha MECTO PAaCKIIMHUBAKOLLMIA HOX,
3achukcnpyinTe ero ¢ nomollblo peibara (A) n
npoeBepbTe, 4TOObI 3a30p MeXAy MUIbHBIM
OVCKOM M HOXOM Haxogurcs B npegenax 3-8
MM (Puc. 8-9).



8.8 PerynupoBka B3aMMHOro
pacnonoxeHusi NUNbHOro AMUCKa co
cTonom

Cm. Puc. 8-10 n 8-11.

Cton 6bIN BbICTaBMNEH NEPMNEHANKYISIPHO NUIbHOMY
AMCKY  Ha  3aBoje-usrotoButene,  MNo3ToMy
M3Ha4yanbHO  MpPOWU3BOAWUTL  PEryrvMpoBKY  He
TpebyeTcsa. Ecnu pacnun nonyyaetcsi HETOYHbIM,
npoeepbTe, YTOGbHI CTOM WM AUCK  Obinu
nepneHAnKynspHbI apyr apyry. Mpwn
HeobXxoQUMOCTV NPoON3BEaNTE PEFYIUPOBKY.

1.  OTKMOYMTE CTAHOK OT UCTOYHUKA NMUTaAHUS.
2. [lonHOCTbIO NOAHUMWUTE NUNBbHBLIN AUCK.

3. MNometbTe oguH 3y6 gucka (A, Puc. 8-10)
BOCKOBbIM KapaHAalloOM W pacronoXxute ero
HEMHOro BbIlle BEpXHEeM KPOMKW nepenHen
YyacTu cTona.

4. Cnerka nogHumnTe npucrnocobnexHne Aans
pacnuna nog yrrom 13 nasa crtona. Tenepb OHO
OyoeT CnyxuTb YNopoM pAns MOBEpPOYHOro
yronbHuka. NonoxuTe yronbHWK C BbIABWXHOW
nuHevikon (B) BNNOTHYO K yrnoBOMYy ymnopy u
BbIABMHbTE NMHENKY YrofibHWKa A0 KacaHus ¢
nNunbHbIM ~ AUCKOM. 3atem  3adumKcupynTe
NVHEWKY B 3TOM MOJIOXEHUN.

Puc. 8-10

Puc. 8-11

5. TlpoBepHuTe nNWMbHbLIA AUCK TaK, 4TOObLI
nomeyeHHbIn 3y6 (A) okasanca Hag CTOnom C
3agHen CTOpoHbl cTaHka. C  nomoLybio
yrofnibHUKa npoBepbTe, YTOObI paccTosiHne A0

NUNBLHOTrO AMcka coBragano € WU3MepeHHbIM
paHee. Cm. Puc. 8-11. Ecnu mnamepeHus He
COBMaalwT, 3anNoOMHUTE TOYHYI  pasHuLy
Mexay HUMMU.

6. Ocnabbte BuUHTLI cTona (rMo3. 24, pasden
14.1.1) n cnerka cgBuHbTE CTON HAa BENUYMHY
pasHuLbl MPOBEAEHHbIX U3MEPEHUN.

CHoBa NNOTHO 3aTSHUTE BUHTLI.

8. [llpoBepbTe  BblpaBHMBAHWE,  MOMOXEHWE
yKasaTens yrroBou LiKarnbl, NOMoXeHue ynopa
n T1.0. lNponsseante aOpyrylo Heobxoanmyo
perynupoBKy CTaHKa.

8.9 PerynupoBKa peMHsA
8.9.1 HaTtsxxeHne pemHsa
Cwm. Puc. 8-12.

HaTtsbkeHne nprvBOOHOrO peMHsi  Heobxoammo
NpoBEPUTb MOCME MNEPBbIX HECKONMbKUX OHEWN
paboTbl CTaHKa, Tak Kak B mpouecce npupaboTku OH
MOXeT pacTsaHyTbCH. B ganbHenwem nposepsante
HaTsXeHne pEMHSs [ onpeaeneHHon
NePUOLANYHOCTLIO.

YTobbI HaTAHYTb PeMEHb!
1.  OTKMOYMTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTAHNS.

2. C nomoubio 17 MM rae4yHoro knwo4a ocrnabbTte
BUHTHI (C, Puc. 8-12).

3. Cnerka ocnabbte raviky (D) ¢ nomowpto 32 mm
NN pa3BogHOro rae4yHoro Knruva.

4. CpeuHbTe pgBuraTenb BApaBo W Ans
YBENMUYEHUST HATSKEHUS! PEMHS 3aTSHUTE BUHT
(C). CHoBa 3ataHuTe ranky (D). lNMposepbTe
NpaBUMBbHOCTb HATSXKEHWS PemHs, HagaBuB
nanbLueM nocepeauHe MexXay  LUKMBaMMU.
Mpormb pemHsi AOMKeH COCTaBnATb NPUMEPHO
12-13 mm.

Ecrim Ha peMHe noABUIMACb NpU3HaKM WU3HOCAa,
NOTEepPTOCTU, TPELLUUHbI U Npo4vne noBpexaeHud, ero
cnegyet 3aMeHUTb.

8.9.2 3ameHa peMHs
Cwm. Puc. 8-12.
1. TonHocTb ONyCTUTE NOBOPOTHYIO OMOPY.

2. C nomowpbio 17 MM rae4yHoro Knto4va ocrnabbrte
BUHTHI (C).

3. Cnerka ocnabbte raviky (D) ¢ nomowbo 32 Mm
U1 pasBoLHOro raeyHoro Kriouva.

4. OTBeauTe gBuratenb BNeBO, YTOObI ocrnabuTtb
HaTsHXKEHUE PEeMHS.

3ameHnTe pemMeHb.

CoBuHbTe  pgBuraten BMApaso M Ang
YBENMUYEHUS]  HaTSXKEHUS  HOBOTO  PEMHS
3ataHuTe BUHT (C). CHoBa 3aTaHuTe ranky (D).



MpoBepbTe NPaBUIIBHOCTL HATSKEHUS PEMHS,
HagaBuB  nanbLeM nocepeavHe — Mexay

wkuBamu. MNpornb pemHs AoMmKeH COCTaBNATb
npumMepHo 12-13 mm.

8.10 KanubpoBka uucpoBoro
MHOUKaTopa

lMocne perynupoBKn OrpaHWYUTENEn HaknoHa
nunbHoro aucka nog yrmom 0° u 45°, MOXHO
npucTynaTb K kannbposke undpoBOro nHAnKaTopa.

OOwue ykasaHua no kanubpoBke wHAMKaATOpa
npueegeHol B pasgene 8.10.1. B pasgene 8.10.2
onncaHa npouegypa ob6sa3aTenbHON KanMbpoBKM
nHamKaTopa, ecnu korga-nubo meHanace nevaTHas
nnaTa cTaHka.

8.10.1 Obwume ykazaHUs No KanMOGpoBKe

1. OrpaHuuuMTeENnM HaknoHa MNUMBLHOrO  AMcKa
OOMMKHbI ObITb OTPErynMpoBaHbl Hagnexalum
obpasom. Cm. pasgen 8.6.

2. TlogkniouuTte CTaHOK K WCTOYHMKY MUTaHWS.
Bkntountca noaceeTka LM pPOBOro
MHOUKaTopa.

3. Ecnv nunbHbIN ANCK CTOUT POBHO, YCTaHOBUTE
ero To4Ho nog yrnom 0° u HaXMWUTE KHOMKY
“SET 0”. Ha gucnnee nosieatca Hynu "0.00".
Cwm. Puc. 8-13.

Ecrnv nunbHbI OWCK HaKMOHEH Ha yron 45°,
yCTaHOBUTE ero TOYHO nog yrrom 45° n
HaxmuTe kHonky “SET 45”. Ha pawucnnee
nosiBaTca undpsl "45.0".

4. Kannbpoeka 3aBepLUeHa.

MPUMEYAHUE: TMpwn  oOTKMIOYEHWM  NMTaHUS
umdpoBomn nHaukaTop OBHynuTCS. Mpwn
NOAKMIOYEHNN nuTaHus nosTopuTte

BblllenpmneegeHHbIe OencTBUS.

22

Puc. 8-13

8.10.2 KannbpoBka nocne 3amMmeHbl
neyaTHOM NnaTbl CTaHKa

1. OrpaHuuuTeny HaknoHa MUIbHOrO  Aucka
[OIKHbI BbITb OTPEryNMPOBaHbl Hagnexalumm
obpasom. Cm. pasgen 8.6.

2. T[logkniouyuTe CTaHOK K WCTOYHUKY MUTaHWS.
Bkntountcsa noaceeTka LM poBOro
MHOUKaTopa.

YcTaHoBWTE NUNbHBIN AUCK nod yrrom 0°.

4. Haxmute n ynepxwvsante obe kHonkn SET
(HACTPOWKA), noka Ha gucnree He NosiBUTCS

"---" (Puc. 8-14).

5. OtnycTtuTe KHONKK. Ha gncnnee nosBATCA HyNu
"00.0".

6. KanmbpoeBka wuwHOukatopa Ha yron 0°

3aBepLUeHa. (Ecnn Ha  gucnnee He
otobpasunuce Hynm "00.0", oTKNIOYMTE CTaHOK
OT WCTOYHMKA MUTaHWUsi, CHOBA MOAKIIOYUTE U
noBTOpPUTE KanmMbpoBky.)

YcTaHOBMUTE MUIbHBIN OUCK NOA yriom 45°.

Haxmute n yoepxvBante obe kHonku SET
(HACTPOWKA), noka Ha gucnree He NosiBUTCS

"---" (Pwuc. 8-14).

9. Ornyctute kHonkM. Ha pucnnee nosiBsaTcs
uuncppsl "45.0".

10. Kannbposka MHOMKaTopa Ha yron
45°3aBepweHa. (Ecnm Ha pgucnnee  He
otobpasunuce uncpbl  "45.0", oTknouuTe
CTAHOK OT WCTOMHWMKA MUTaHWsi, CHOBa

NOAKII0YNTE U NOBTOPUTE KanubpoBky.)



Puc. 8-14

9.0 AkcnnyaTtauus

O3HakoMbTeCb C PacrosioXeHNeM W MPUHLUNOM
paboTbl BCeX OpraHoB yrpaBneHns 1 perynmpoBKu
CTaHKka, a TaKkKe Takux MNPUHaANEeXHOCTEN, Kak
YrnoBOW 1 NPOAOSbHbLIV YNOPbI.

Mpumeyanue: lMpuBeaeHHbIE PUCYHKM OTpaxatoT
o6Lyo MHopmaumio no paboTe ¢ LMPKYNSPHBIMU
cTaHkamn. Ha Hux He wu3obpaxeHa KOHKpeTHas
MoZenb CTaHka.

9.1 MNpepoTBpaLleHne OTCKOKa 3aroToBKu

OTCKOK 3aroTOBKM MOXET MPUBECTU K CePbe3HbIM
TpaBMmaM. lNMprYnHO OTCKOKa SIBMNsieTCsl 3aefaHue
MUIBHOrO AMcka B 3aroToBke nubo 3acTpeBaHue
3aroTOBKM MeXAy [AWUCKOM W  packiMHUBAOLLUM
HOXOM (Mn¥ OpPYrMM 3aKpenneHHbIM NPeaMeToMm).
Mpwn 3acTpeBaHUu 3aroToBka MOXeT
npunogHumaTbcst M oTBpacbiBaTbCcs  Has3ag kK
orneparopy.

Huxe nepeuncneHbl ycrnosusi, CnocobCTByOLME
OTCKOKY 3aroTOBKW:

O [Mpw NpoaonbHOM MMM NONepeYyHoOM pacnune
cosfatTcs nomexu  ans oTaeneHus
OTMNUITEHHbIX YaCTen 3aroTOBKM.

O OcnabneHve paBneHuWst Ha 3aroTOBKY [0
3aBeplleHnss  ornepaumMM  pacnuna  wunu
npekpaLlleHne nogaym 3aroToBkM 40 TOro, Kak
OHa MOSTHOCTBIO MNPOWAET Yepe3 MNUIbHbIN
OVCK.

O [lpu pacnune He ucnonb3yeTcs
pacKnuHMBaTENb UM PacKIMHMBAIOLLMIA HOX,

nubo HapyLLEeHO BblpaBHUBaHWE
PacKMUHMBAIOLLLErO HOXa C MUMbHbLIM AVCKOM.
O Wcnonb3oBaHWe  W3HOLIEHHOTO  MUIILHOIO
avcka.
O HapyweHa  perynupoBka  MPOAOMbHOIO

yrnopa: B npouecce npogoSibHOro pacnuna
yrnop CTPeMUTCS MOBEPHYTbCS K MUITbHOMY
ONCKY, a He OT Hero.

O [llpuwnoxeHne  ycunusa K OTMNWUMEHHON
(cBOGOAHOW) YacTK 3aroTOBKM, @ HE K YacTu
MexXay MUIbHbIM AUCKOM M YNOPOM.

O Pacnun un3orHyton 3aroTtoBku, 06€3 pOBHbIX
rpaHer nmbo C U3BUIUCTLIMU BONOKHAMU.

23

Ona  npepoTBpalleHUss  ONAacHOCTM  OTCKOKa

3aroToBKU:

O He ponyckanTe BbILLENEPEYNCIIEHHbIX
YCITOBU.

O Bo Bpemsi paboTbl HageBanTe creumarnbHbIN
WMTOK ANA 3aWwuTbl nNvMua unuM 3almTHble
OYKMW.

O 3anpewaetca UCMnonb3oBaTb YrroBOW U
NPOAONbHbIN YyNOpbl OAHOBPEMEHHO, €CIU Ha
yrnope He YCTaHOBMEH BCroOMOraTesnbHbli
BpycoK, NO3BONSAOLLMA OTMUINEHHBIM YacTAM
3aroToBKM cBOBOAHO OTAENSATHCA A0 TOro, Kak
HayHeTcsa cnegytowmin pacnun (Puc. 9-8).

a [o mepe akcnnyaTauuu ctaHka Heobxoanmo
nepuoamnyecku npoBepsATb ucnpaBHoe
COCTOSIHME MPOTUBOYAAPHbIX DUKCATOPOB
(Puc. 9-1). Ecnm  cdukcatopbl  He
npensaTcTBYOT obpaTHoMy OBVKEHWIO
3aroToBKW, 3aTO4MTE 3yOLbl HA HUX.

Puc. 9-1

O T[lo BO3MOXHOCTH,

He cToMTe Ha §UHUKU

noTeHUnanbHoro oTCcKOoKa 3aroToBKU,
BKIIOYAS MOMEHT 3anycka W OCTaHoBa
cTaHka.

O WI3HOLWEHHbIN, HenpasuUnNbHO
YCTaHOBIEHHbIN, HenoaxoasLnn nnu
3aTOYEHHbIN HeHaanexawum  obpasom

WHCTPYMEHT, a TakkKe WHCTPYMEHT ¢
Hanunwen Ha HEro [PEeBEeCHON CMOSoNn
MOXeT CTaTb NPUYNHON HECHACTHOrO Cry4as.
3anpellaeTcs UCNoNb30oBaTb NOBPEXAEHHbIN
nUNbHbIK - guck. [ogxogsawmi M XOpoLLOo

3aTOYEHHbIN WNHCTPYMEHT - 3anor
OGe3onacHol paboThbl.
O O6ecneybTe Hagnexaryto noaaepxky

3aroToBKM WM BO BpeMsi pacnuna nioTHO
npmwxumanTte ee Kk ynopy. [lpu pacnune
KOPOTKUX, Y3knx (MeHee 150 MM) unm TOHKMX
3aroTOBOK  MCMOMb3yATE  MPWKAM UK
Tonkatens. py npope3aHuun LUMYHTOB MNu
UrypHOM pacnurne Ucnonb3ynTe Npuxumbl.
0O [llpn nonepeyHoM pacnune 3anpeljaeTcs
MCNoNb30BaTb NPOAOIbHbIN YOP B KA4YeCTBE
orpaHunuutensi. He gepxuteck 3a cBOGOAHbIN
KOHEL, unuM 3a OTNUIMBaeMyl  4YacTb
3arotoBkn. [lpn CKBO3HOM pacnune He
OOMKHO co3daBaTbCs  MPenAaTcTBUA  ANs
oTAEeNeHNst OTNUNMBAEMON YacTK 3aroTOBKM.



O Bcerga gepxute pyku BHE NMHMM pacnuna.
3anpeLlaetcs NpoTArMBaTh PyKy 3a NUMbHbLIN
AVCK, YTODObI NoAAepXaTb 3aroTOBKY.

O [pu Kocom pacnune yrop AOMMKEH Bcerga
HaxoauTbCA chpaBa OT MUIBbHOMO AWcCKa,
YyTOObl [OMCK OTKIIOHSANCA OT ynopa, 4To
CHWXKaeT PpUCK 3aKNMHUBAHUS U OTCKOKa
3aroToBKW.

9.2 MpoAaonbHbLIA pacnun

MpodonbHLIM pacnunoM HasblBaeTcs onepauus,
npy KOTOPOW 3aroToBKa MOAAeTcsl K MUIbHOMY
OWCKY MO HarnpaBIieHU0 BOFIOKOH C MOMOLLbH
NPOAONbHOrO ynopa WwWnuM gpyroro nopo6Horo
npucnocobreHns. YNop CnyxuTt ans npasBuiibHOro
pacrnonoXeHnss M BEOEHUS 3aroToBKW, 4TOObI B
pesynbTaTe NONy4yUTb PachuUil Ha HYXHYIO LLUMPUHY
(Pwc. 9-2).

Mepen Havanom
BbIMNOJIHEHUA
NPOAONbLHOro pacnuna
ybeauTecb, u4TO Yynop

HaAeXHo 3aKpenrsieH U BbIPOBHEH.

A BHUMAHMUE!
OMNACHOCTB!

O 3anpeliaeTcs HanpaBnsiTb 3aroTOBKY TOMbKO
pykamuM WnM  UCMONnb3oBaTb  YIMOBOW W
NPOAONbHbIV YNOPbl O4HOBPEMEHHO.

O [OnuHa 3aroToBKM AOMMKHA ObiTb HE MeHee
anameTpa NunbHOro amcka.

O 3anpewaetcs npotarmBatb  pPyky  3a
BPALLAOWNACA  NWMbHBIA  OUCK,  4TOObI
npuaepxaTtb unu yopatb OTMUIEHHbIE YacTn
3aroToBKW.

Puc. 9-2

Bcerga pabotaite ¢ yCTaHOBMEHHbIMU Ha CTaHKe
3alUMTHBIM  OFPaXAEHWeM  MWUMbHOTO  AMCKa,
paCKJ'IVIHVIBaTeJ'IeM/paCKJ'IVIHI/IBaIOLIJ,I/IM HO>XOM n
npoTuBOyAapHbIMK dukcaTopamu. Y6eamtech, 4To
pacKknuHUBaTeNb/PaCKNMHMBAIOLLNIA HOX BbIPOBHEH
Hagnexawmm  obpasom. Korma  3arotoBka
pacnunvMBaeTcsl BAOMIb  BOSIOKOH  [APEBECHHBI,
nponun CTPEMUTCH COMKHYTbCS W 3aKINUHWTb
MUNbHbINA OWNCK, 4YTO MOXeT MNpUBECTU K OTCKOKY
3aroToBKWU.

MpumeyaHue: [Ona HanoMuHaHwWs onepaTtopy 06
OCHOBHbIX MNpaBunax TexXHUKU Oe3onacHoCTM Ha

24

3alUMTHOM OrpadKaeHUM MUMBHOTO AUcKa ecTb
npeaynpexaaroLas Haanuce.

MpoponbHLI ynop cnedyeT OTperynupoeaTtb B
COOTBETCTBMM C LUMPUHOW pacnuna C MNOMOLLbIO
LWKanbl Ha nepegHen Hanpaenswowen nNnbo nytem
M3MepeHUs paccTosHWa Mexay ynopom (B) wu
nunbHbIM anckom (A). YTobbl obe3onacutb cebs ot
BO3MOXHOMO OTCKOKa 3aroTOBKM M MONagaHust nbinu
W LLENOK, He CTOWTE Ha NMUHUK pacnuna.

Ecnu Bce rpaHun 3aroToBku HEpPOBHbIE, NpuGeinTe k
Hell  BcCromoraTternbHyld [OCKy C  MpAMbIMU
CcTOpoHamu, KoTopasa  BrocneacTeun  6yget
npuneratb K yrnopy. [Ons nponuna Hagnexallero
KayecTBa 3aroToBKa 4OMKHA NOSHOCTLIO NpuneraTth
K MOBEPXHOCTU cToMna. 3anpeLlaeTcs pacnunueaTh
N30rHYTbIE 3aroTOBKM.

Puc. 9-3

Bo Bpems BbINOMHEHUs MNPOAONBLHOrO pacnuna
OZIHOW PYKOW MpWKMManTe 3arOoTOBKY K yropy unuv
3aXXUMHOMY npucnocobnexunio, a Apyrow
npoasuravite ee K NUILHOMY AWMCKY, pacnonaras
pyKy Mexgy ymnopoMm u auckom. [na nogaum
3aroToBKM LIMPUHOA MeHee 150 MM © AnuHOM
MeHee 300 MM WCNOMb3YMTE MPWKUM UK
Tonkateno (Puc. 9-4). lNpu atom 3anpeliaetcs
aepxaTtb pyKy Ha OAHOW fIMHUW C NWSbHBIM ANCKOM.
Korga pacnun yxe novtn 3aBeplueH, ybepute
NpUXMMaloLLY0 3aroToBKy pyKy Ha 6esonacHoe
paccTosiHWe OT NUMALHOrO AMCKa.

Ona pacnuna o4yeHb Y3KMX 3aroTOBOK, Korha
1Cnosb3oBaHue Tonkarens HEBO3MOXHO,
rnogaeanTe 3aroTOBKY C MOMOLLLIO MPYXUMa UInn
BCMOMOraTenbHoro ynopa. YTobbl CHM3UTb PUCK
OTCKOKa 3aroTOBKW, BCEr4a MOMHOCTbIO NPOBOAUTE
3aroToBKY Yepes NUIbHbIN AWCK.



Puc. 9-5

Mpw pacnune ANWHHBIX JOCOK UCMONb3yiTe Ans UX
NnoaaepXKKkM POSMKOBbLIE OMoOpbl C 06enx CTOPOH
crona (Puc. 9-5).

3anpellaeTca BblABUraTb MNPOAOSbHbLIA yNop 3a
npegenbl HanpasnsoLLEN.

MunbHbIM ANCK OOmKeH ObiTb Bbllle 3aroTOBKWU
NPUMEPHO Ha 3 MM. YCTaHOBKa NMUIbHOIO Aucka B
Gornee BbICOKOE MOSIOXKEHUE MOXET NPeACTaBnsATb
OMacHoCTb.

9.3 MNpoaonbHbIM pacnumn No TonwWMHe

npOD,OJ'IbeIM pacnunom no TonwnHe Ha3bliBaeTcA

onepauusi, nNpu  KOTOPOM  TONCTble  [OOCKU
pacnunuearoTcs Ha HECKONbKO TOHKMX.
MpumeyaHne: Hawnbonee noaxoasLLum
WHCTPYMEHTOM AN NPOAONbHOrO  pacnuna
3aroToBKM no TOnuwMHe ABnAeTCcA
TNIEHTOYHOMUIMbHbIN CTAHOK.
Ecnn ans aToro
A BHAMAHME! ucnonb3yeTtcs
ONACHOCTB! LMPKYnsipHasn nuna,
npumMuTe TakKue Mepbl
NpefoCTOPOXHOCTH, Kak ycTaHOBKa
BCNomoraTenibHOro ymnopa, cneuuManbHOro
6apbepa 7] Apyrux noao6HbIX
npucnocoo6neHun, obecneynBaroLLmnxX

Ge3onacHOCTb onepaTtopa M YCTOMYUBOCTb
3aroToBKMW.

25

Y3kMe  3aroToBKM  WMpUHOM o 75 MM
pacnunueatoTcs 3a oauH npoxofd. bonee wupokne
3arotoBkm — pgo 150 MM - Heobxoaumo
pacnunueaTb 3a ABa npoxoaa.

Mpu pacnune WKWPOKNX 3arOTOBOK OTperynupymte
BbICOTY MWUITbHOTO AMCKa TakK, YTobbl 3a 0AMH Npoxos,
OH MepeKpbIBan MOIOBMHY LLUMPUHbLI 3aroTOBKK, Kak
nokasaHo Ha Puc. 9-6. Cnvwkom rny6okni nponun
Ha nNepBOM NPOXOAe MOXeT MpuBecTn K
3aKNMHUBAHUIO MUMBHOTO AMCKa Ha BTOPOM U
BO3MOXHOMY OTCKOKY 3aroToBku. py BbINONHEHWM
060oMX NPOXOAO0B 3ar0TOBKY criedyeT NpuKnumatb K
ynopy OAHOW 1 TOW e CTOPOHOW.

MEPBLIA MPOMWN CMMLWIKOM riysokui ~ HEMPABUNBHO

(MOXET NPUBECTU K 3aKNMHUBAHUIO AUCKa)

B

NMPABUJTEHO

OOCKA OBECMEYMBAIOT HAMNYYLUMNA PE3YNBTAT
AN

Puc. 9-6
9.4 Nonepe4HbIN pacnun

RIJ,BA MPOXOJA C FMYBNHOW NPOMUMA 1/2 LUNPUHBI

MonepeyHbIM pacnunoM HasblBaeTcs onepauusi,
npy KOTOPOW 3aroToBKa MoAaeTcsl K MUIbHOMY
OWCKy ronepek BOMokoH. [py atom ans
pa3MeLleHns 1 BefeHWUs 3aroTOBKM UCMOMb3yeTcs
yrnoson ynop (Puc. 9-7).

Puc. 9-7

Mpn  nonepeyHom  pacnune  3anpewjaeTcs
yAepXuBaTb 3aroTOBKY TOMbKO pykamu, a Takke
ucnonb3oBaTb YNop B KayecTBe OrpaHuymTens,
ecnu nepeg nUMNbHbBIM [OUCKOM HE YCTaHOBIEH
BCnoMoraTenbHbln 6pycok (E, Puc. 9-8), koTopbin
no3sonsieT CcBOGOAHO OTAENSTbCA OTMNUIIEHHBIM
YacTAM 3aroTOBKM Nepep HayanoMm creayiloLiero
pesa.



Puc. 9-8

B mecTe oTaeneHus oTNMNEHHOW YacTu 3aroTOBKU
He cregyeT UCMosib30oBaTb YNOpbl Af1s YCTaHOBKU
ONUHBI.

3anpeluaeTcs pacnunueaTb 3aroToBku kopode 150
MMm. [lMepen Hauyanom pacnuna ybegutecb, 4TO
YyrnoBOW ynop yCTaHOBIeH Ha TpebyeMmbii yron u
HagexHo  3akpenneH. [INOTHO  npwxumanTe
3aroToBKy K CTOfny W yrnosomy ynopy. Bceraa
UCNONb3yNTe 3alUMTHOE OrpaXaeHue MUITbHOro
Oucka 1 packnuHuBaroLwmn Hox. Cnepute, 4To6bI
packnuHMBaoLWn HOX 6bin BbIPOBHEH
Hagnexawum obpasom.

Ons pacnuna nog yrmom  90° 60MbLIMHCTBO
onepaTopoB npegnoynTalT yCTaHaBnuBaTb
npucnocobnexHve onsa pacnuna nog yrriomMm B nas c
NeBON CTOPOHbLI. B 9TOM nonoxeHwn neBon pykow
npwkumanTe 3aroToBKYy K ynopy, a npaBoW
npogguravTe 3aroToBKy K NUbHOMY Aucky. [pwu
YCTaHOBKE YrfoBOro ynopa B MpaBbli Na3 crona
NUNbHBIK ANCK OyaeT OTKMOHATbLCA om  ynopa,
NO3TOMY MOSOXEHME PYK cnefyeT NOMEHATh.

Mcnonb3ya yrnoBow ynop, 3aroTOBKY HYXHO
yaepXxusaTb MakCMmanbHO NMOTHO, a nogasaTb
MeAneHHO W paBHOMepHO. [lpu HegocTaToyHO
HafeXHOM yOepXMBaHWN 3aroTOBKM, OHa MOXeT
HayaTb  BubGpupoBaTb, 4YTO  npuBedeT K
3aCTpeBaHUIO B HEM MUIbHOMO AMcKa.

Puc. 9-9

Ons 6onee addekTmBHOM paboTbl C YrNOBbIM
ynopoM BO BpeMs  MOMEpeYyHoro  pacnuna
HeKoTOpble  MOMb30oBaTeENW  KPEMAT K HEeMy
BCMoOMoraTenbHbIN AepeBsHHbIN bpycok (F, Puc. 9-
9) ¢ npukneeHHon HaxgavHow 6ymaron (G).

[Ons  cnuwKkomM [AfWMHHBIX  3aroToBOK, KOTOpble
BbIXOAAT 3a NpeAernbl CTorna 1 MOryT MPoBMCaTh UMK
onpoknabIBaThCA, Heobxoanumo obecneynTb
[OMNOMHUTENbHbIE ONOPbI.

MunbHbIM OMCK OOMKeH ObiTb Bbille 3aroTOBKU
npMMepHO Ha 3 MM. YCTaHOBKa NUMbHOMO AMcka B
Oonee BbICOKOE MOMOXEHWE MOXEeT NpeacTaBnsTb
OnacHoCTb.

9.5 Kocon pacnun n pacnun nog yrriom

Kocown pacnun — 310 onepauusi, nMpu KOTOPOW
NUNbHBIA ONCK HAaKMOHAETCs Ha yron meHee 90° k
nosepxHoctn crtona (puc. 9-10). Kocom pacnun
NpOu3BOAUTCA aHanorMyHo MPOAOMbHOMY UMK
nonepeYHomy pacnuiny, HO nNpu 3ToM Ansa 6onbLuewn
6e3onacHOCTU NpoAOMbHBLIA UKW YIIOBOW  yrnop
[OOIKeH pacnonaraTbCs cnpasa OT NUbLHOMO ANCKa.
310 Heobxoaumo ons npenoTBpaLLeHnst
3aKMNMHUBAHWSA NUNBHOTO Aucka. MNpu BbINONHEHUN
KOCOro pacnuna C MOMOLLbIO YrfoBOro ynopa
HeobXoAMMO XXeCTKO yAepXnBaTb 3aroToBKy, 4ToObI
ee He yBero

Ecnu yCcTaHOBMEeHa
IA OCTOPOMHO! BCTaBKa cTona c
HYNeBbIM 3a3opom,

npoun3BoauTb pacnuil HaKNOHEeHHbIM NMUIbHbIM
AUCKOM 3anpeLliaeTcs.

Pacnun nop yrnom — 310 onepauuvs NonepevyHoro
pacnuna, BbiNONHsSeMas noA YrnoMm K 3aroTOBKe
(Puc. 9-11). YcrtaHoBuTE YrrnoBoW yrnop Ha
TpebyeMblii Yromn 1 BbINOSIHUTE pacnui aHanormyHo
nonepevHomy. [lpy 3ToM HeOBXOOMMO KEeCTKO
yAepXuBaTb 3aroToBKy, 4TobObl ee He yBerno.



Puc. 9-11

Mpumeyanme: [lpyu  BbINOMIHEHWM  CHIOXHOIO
pacnuna noA Yrnom (C HaKMOHEHHbIM MUMbHbLIM
anckom) B Uensx Oe3onacHoCTM  ycTaHOBUTE
npucnocobneHve pans pacnuna nog Yriom B
npaBbIi Na3 cTona.

MUNbHBIA OUCK [OOMKeH ObiTb Bbllle 3aroTOBKU
npuMepHO Ha 3 MM. YCTaHOBKa NMUIbLHOMO AWCKa B
Gonee BbLICOKOE MOJIOXKEHNE MOXET NpeacTaBnATb
ONacHoCTb.

9.6 Ucnonb3oBaHMe NasoBanbHbIX
anckoB Dado

Pacnun ¢ ucnonb3oBaHWem nasoBarbHbIX AUCKOB
Dado BkniodaeT onepaumm MO MPOPE3aHUI0
LUMPOKOW KaHaBKM WNAM WNyHTa BAOMb Kpas
3aroToBku. [ns nogobHbIX onepaumin Heobxoanmo
YCTaHOBUTbL BCTaBKY CToNna Ansi Nas3oBalibHbIX
ouckoB Dado (gononHuTenbHas NpuMHaanexHoCTb,
Puc. 9-12).

3anpewaetcs

ncnonb3oBaTb

CTaHAAPTHYK  BCTaBKy
cTona c nasoBanbHbiMK guckamm Dado.

IA OCTOPOM¥HO!

Puc. 9-12
lMpope3aHne kaHaBok wwupuHOM  3-20 MM
BbINOJIHAETCSA c NMOMOLLbIO KOMMmeKTa

nasoBasbHbIX [OWUCKOB, YCTaHOBMIEHHbIX BMeCTe,
nmMbo eanHOro KOMnMeKTa ANCKOB C BOZMOXHOCTbLIO
perynvpoBkM  LUMPWHBI  MpOpe3aemMoro  nasa.
Bbibupas pasnuyHble coyeTaHus AOWCKOB UNN
BbICTABMAS  LUMPWHY nponunma € MOMOLLbIO
perynvpoBOYHOro Korneca, MOXHO MONy4YuTb Nas ¢
TOYHO 3a4aHHON LUMPUHON. JTO O0YeHb yaobHo npum
npopesaHum yCTYnMoB, 3apeske LUNMOB,
N3roTOBNEHUN COYNIEHEHUN U T.4,.

Banpelaetca paboTatb Ha cTaHke 6e3 3alMTHOro
OrpaxaeHus NMUNbHOro AWCKa, pacKnMHUBAIOLWEro
HOXXa W MPOTUBOYHdAPHbIX UKCATOPOB, €cnu

27

BblNonHAEMan onepauuna nogpasymMmeBaeTt
ncnonb3oBaHme nepeyYncrieHHbIX I'IpVICI'IOCOGJ'IeHI/IVI.

Koroa wucnonb3oBaHWe 3alUUTHOrO OrpaaeHust
MUNbHOTO AMCKa HEBO3MOXHO, KaK MpU HEKOTOPbIX

onepauundax, BbINOJTHAEMbIX nasoBalibHbIMN
Aunckamun, cnegyet nNpuUHATbL  OONOJSIHUTEJbHbIe
Mepbl npeaoCTOPOXHOCTU. A WMEHHO,

MCNonb30BaThb TonkaTenu, rpebeHyaTble NPKUMbI,
npoknagkn, 3axumbl, dukcaTopsl u apyrue
noaxoasiime npucnocobneHmns, KoTopble NO3BONAT
onepatopy [gepxatb pykm Ha GesonacHom
pPaccTOssHUKM OT NUIBHOIO AucKa.

Mo 3aBepLUeHn onepauuu, TpebyloLen
OEMOHTaXa 3alMUTHOTO OrpaXXaeHusi MUMbHOFO
Oncka, Becb y3en 3aluTHOro npucnocobneHus
[OImKeH BbITb YCTAaHOBIEH 0OpaTHO Ha CTaHOK.

3anpewaeTtca paboTtaTb
c HaKMOHEeHHbIM
nasoBalfibHbIM AUCKOM.
3anpelwaetca paboTaTb Ha CTaHKe 6e3
3alUUTHOIO OrpaXAeHUs MNUABLHOrO AUCKa,
pPacKNMHUBAIOLWEro HOXa U MPOTUBOYAAPHOro
c¢hmkcaTopa, ecnu BbIMOJIHAEMasaA onepaums
nogpasymeBaeT ucnonb3oBaHue
nepeyvyuncreHHbIX NPUCNoCcoGneHun.

IA OCTOPOM¥HO!




10.0 3aWKnTHLIE
npucnocooneHus

10.1 FpebGeH4aTbIN NPMKUM

pebeHyaTble NPWXUMbI unu "rpebeHkn"
NPOAaloTCsl NPaKTUYECKM BO BCEX MarasuHax c

MHCTpYMeHTaMn. WX Takke MOXHO W3roTOBUTb
CaMOCTOSITENMBbHO € yyeToM TpeboBaHui Ans
BbIMOSIHEHMSA onpeaeneHHon onepauuu.
pebeHyvaTbIN NPVXUM (Pwc. 9-13)

n3rotTaBnueBaeTcs W3 TBEpAON [ApPEeBECUHbl C
NPSAMbIMW BOMTOKHaMK. TOMLWMUHA NPYXMMa JOSKHA
COCTaBnATb NpuMepHO 25 mm, wupuHa — 100-200
MM B 3aBMCMMOCTM OT pasmMepa CTaHka. [nuHa
BblbMpaeTca B COOTBETCTBUM C MpeanonaraeMbim
HasHavyeHveM npuxmma.

pebeHyaTble MPWKUMBI MOXHO KpPenuTb K CTOMy
UM NPOAOSILHOMY YNOPY C MOMOLLbIO CTPYOLIMH.
AnbTepHaTUBHbIA ~ BapuaHT  KpenneHus — C
nomoLwibto GapalukoBbix raek u wanb uyepes

pe3bboBble OTBEpCTUS B cTone (Heobxogmmo
npoceBepnuMTb W Hape3aTb  pe3bby). Ecnn
ucrnonb3yeTcss  BTOPOM  cnoco®  KpenneHus

npuxmma, To B HeM Heo6X0AMMO NOAroTOBUTL Nasbl
ansi perynupoBku. (Ha pucyHke nokasaH cnoco6
KpenneHuss U  UCrnonb3oBaHus  rpebeHyaToro
npuxMmMa B BEPTUKANbHOM MONoXeHuU.
YCTaHOBMNEHHLIN B TOPU3OHTANbHOM MOMOXEHUN,
NPWXMM  BBIMOMNHAET Te Xe camble YHKUMN.
OTnu4ynem sIBNSIETCA TO, YTO NPM 3TOM OH KpenuTcs
K CTONy CTaHka.)

ONUHA —~—>|
: ! v 25 mm
%
PACCTOAHWE MEXAY
FPEBHAMW 3 MM

N
L

= G

/J'IMHI/Iil

/ PACNONOXEHUA BONOKOH l

L 100-200 mm

BEPTUKANbHOE NONOXEHWE
FTPEBEHYATOrO NPUXUMA

FPEGEHYATBLIW NPUXUM

FAMKA, LIAWBA U BONT -
BCNOMOTATENbHbIWA YNOP

MPOOONLHbLIA YNOP

l =

NUNEHBLIA AUCK

L BUHTDBI |

Puc. 9-13: 'pebeHyampil npuxum

28

10.2 TonkaTenb ¥ NPUXUM

Wcnonb3oBaHne npwkuma unu Tonkarens genaet
paboTy onepaTtopa 6onee 6e3onacHon. TonkaTenb
NoOCTaBrsIETCA B KOMMNIIEKTE BMECTE CO CTAHKOM, HO
ANSa BbINOMHEHUS Pa3NuYHbIX Oonepauun pacnuna
MOXHO W3roTOBWUTb CheumarnbHble Tonkatenu. Ha
Puc. 9-14 n 9-15 npeactaBneHbl KOHCTPYKUMU
npuxMMa 1 TonkaTens.

PYKOATKA

SAHEPA TONWWHOK 10 MM

Puc. 9-14: 3ckus npuxuma

I

|

MacwTab: cTopoHa KBagpaTta = 25 MM

|

1

*naHHblﬁ pasmMep 3aBUCUT OT TOJILLMHbI 3aroToOBKHM

EY%4
*10 MM |

1

Puc. 9-15: lllabrnioH monkamensi



11.0 TexHu4yeckoe
obcnyxuBaHue
Mepen

npoBegeHUEM
TeXHU4YecKoro
obcnyxuBaHma Bcerpa
OTKN4YanTe CTaHOK OT
MCTOYHMKA nuTaHus. HecoGnioaeHne AaHHoOro
npennucaHus MOXeT cTaTtb npUYnNHOM
Cepbe3HbIX TPaBM.

A BHUMAHMUE!
OMNACHOCTB!

11.1 O6WwMM oCMOTpP CTaHKa

Bcerpa cnegute 3a  COCTOSIHMEM  CTaHKa.
Mepuoanyeckm npoBepsiiTe  COCTOSIHUE "
paboTocnocobHOCTb cnepywowmx aetanen. [pu
HeobxoaAMMOCTW, OTPEMOHTUPYWATE UMW 3aMeHuUTe
nX.

KpenexHbie 60nTbl.

MepekntoyaTenb NMTaHWA

MynbHBIM AnckK

3almTHOE orpaxaeHne NUNbHOro Amcka

11.2 OuncTrka

MpumeyaHwme: [aHHbin rpadmk cocTtaBneH nns
3KCMyaTauumn CTaHka B €XX€HEBHOM pPEXUME.

EXEOQOHEBHO:
e [lpoTtupawite cton u T-obpasHblie nassbi.

e Ounwante nWNbHbIK ONCK OT [OPEeBECHON
CcMOrbl.

EXEHEOEINbHO:

e [loBepxHOCTb CTONa [AOMXHa COAepXaTbCa B
ynctoTe. [Ons  AOCTUXKEHUS MakCUManbHOWM
3heKTMBHOCTN He gonyckante obpasoBaHus
pXXaBYMHbI Ha MOBEPXHOCTM cTona. HaHecuTe
Ha NMOBEPXHOCTb CTONa Croi BOCKOBOWM MacTbl.
Takke MOXHO UCMONb30BaTb MPOMBILLEHHbIE
3alLMTHbIE a3po30/K, KOTOpble MpodalTcs B
MECTHbIX XO3SIUCTBEHHbLIX W CTPOUTENbHbIX
MarasuHax. Xopollee cpecTBO NPensTcTByeT
00pa3oBaHnNi0  pPXaBYMHbI Ha MOBEPXHOCTU
cTona, He 3arpsi3Has NpyY 3TOM 3aroToBKY.

. Ouunwante KOpnyCc BEHTUNATOpa Asurartensa
CXaTbIiM BO3QYyXOM.

e [lpoTupanite HanpaBnfawLwme ynopa Cyxon
CUMMKOHOBOW CMa3Komn.

29

NEPUOONYECKMU:

e Ouumwante BHYTPEHHIOL YacTb Tymbbl W
NMOBOPOTHYIO onopy. YoupanTe Nbifib U CTPYXKKY
MbIIECOCOM.

e [lpoBepsiiTe MEXaHN3Mbl MOABEMA U HAKIOHA
MUINBHOrO AMCKa, a Takke OnpaBKy Ha npeamMeT
nocpto. lNpu HeobxoaMmocTn, ycTpaHuTe
NPTHI.

o [lpoBepsnte peMeHb Ha NpeaMeT NPaBUITbHOrO
HaTsHKeHUsl, a Takke OTCYTCTBMS M3HOCa,
TPELUWH, NOTEPTOCTEN U APYrMX NOBPEXAEHWNA.

11.3 Cma3ska

e HaHocute BbICOKOKa4YeCTBEHHbIN
He3acCTbIBalOLWMIA KOHCUCTEHTHbLIA CMa30YHbIN
maTepuan Ha YepBsiYHble nepegayn
MEeXaHM3MOB MoAbeMa M HakJloHa MNUIbHOro
OVCKa, a Takke Ha MOBOPOTHYO OMnopy.

e [ocrne cmasks NpoBepbTe BCE PEryrnumpoBKU
CTaHka, BkMo4vass  paboTy  MaxoBWKOB,
MoNoXeHWe orpaHuyuTenen NUNbHOro AMcka,
HacTpOMKy LLIMPOBOro uHaukaTopa v T.4.

11.4 JeMoHTax
onpaBku/noawnnHMKa onpaBku

OnpaBka NWUMbHOrO AMCKa 3anpeccoBaHa B KOpMyc
NUbHOW pambl cTaHka. Ecnun onpasky Heobxoanmo
CHATb AN 3aMeHbl MOALIWMHUKA, 3Ty paboTty
[JOJKEH BbIMOSHATL TOMbKO KBanvMdUUMPOBAHHbIN
cneumanuct. CBsKMTECH C KITMEHTCKOM cnyx6on
komnaHun Powermatic.

11.5 lononHuTenbHoe

obcnyxuBaHue
Jloboe AonosiH1UTernbHoe TexXHn4eckoe
obcnyxusaHve npousBoauTCcA nepcoHanom

omumanbHOro CepBUCHOIO LIEHTPA.



12.0 JononHUTenbHbIE NPUHAANEXHOCTHU

[aHHble nosuumm npuobpeTalrnTCs OTAENbHO M MOTYT YNAyyWwuTb (PyHKUMOHAN UMPKYNAPHOW MuMbl MOAenu
PM2000B. [ins 3aka3a cBsxuTECHb C MOCTaBLLMKOM B Bawem pervoHe nnv no3soHuTe B komnaHuio Powermatic
no TenedoHy, ykazaHHOMy Ha 0bnoxke. [JononHuTeNnbHblE NPUHAANEXHOCTN NpeACTaBneHbl Ha HalleM canTe.

Aptukyn 1791788B — BctaBka ctona Aansd .
nasoBanbHbIX anckos Dado Aptikyn 1791791B — CraHnapTHbii .
pacKNUHMBAIOLLIMIA HOX AN Marion

LWMPWHBI Nponuna, TonwmHa 2,0 Mm

ApTukyn 1791786B — BcTaBka cTona c HynesbiM ApTukyn 1791792B — HuskonpodunbHbIn
PaCKNNHMBAIOLLMIA HOX A9 Maron

3a30poMm
LWMPWHBI Nponuna, TonwuHa 2,0 Mm

ApTukyn 1799000 — Npucnocobnexuve ansa 3apesku
LmnoBs

30



13.0 YcTpaHeHne HeucnpaBHOCTEN ANSA LUPKYINIAPHOU NMUMbI
moaenu PM2000B

13.1 HencnpaBHOCTM ABUraTens v 3afeKTpoobopyaoBaHus

HeucnpaBHOCTb Bo3mMoxxHasa npuymHa MeTtopa ycTpaHeHus
CTaHoK He lMpoBepbTe MECTO NOACOEOUHEHNS
HeT nutaHus. .
3anyckaeTcs. LUTENCENbHOW BUMKW.
C nepekntovaTens cHaTa YcTaHoBUTE NpeaoXpaHnTENbHYIO KHOMKY.
npenoxpaHuTernbHas KHomka.
Hwu3koe HanpsikeHune. [MpoBepbTe HaNpsiKeHne B CETU.
PasomkHyTa uenb gsuratens unm MpoBepbTe BCe BbIBOAbLI ABUrATENS Ha
ocrnabneHo coenMHeHMe. npegmeT ocnabneHHbIX UM pasoMKHYTbIX
COeNHEHU.
MoBpexaeHne anekTpuyeckoro npoeoga. | 3ameHnTe NPoBoa.
CTaHoK He KopoTkoe 3amblkaHve B ceTeBOM LUHype | [poBepbTe LWHYP uUnv BUSIKY Ha npeameT

3anyckaetcs: cropen
nnaBKui
npeaoxpaHnTens Unu
cpabotan
aBTOMaTU4YECKUN
BbIKNioYaTen..

NN BUIKe.

noapem,quHoﬁ n3onAaumm n 3aMKHyTbIX
npoBoOAOB.

KOpOTKOG 3aMblKaHune B gpurartene uiun
ocnabneHHble COeANHEHNS.

I'IpOBepre BCe CoeanHEeHNA ABuraTtend Ha
npeamMeTt ocrnabneHun, 3aMKHYTbIX BbIBOOOB
WY U3HOLLEHHOW N30NauUnn.

B cetn YCTaHOBNEHbI HEnoaxoadaune
nnaBkue npegoxpaHnutenn nnm
aBToOMaTM4YeCKne BblKr4vaTenu.

YcTaHoBUTE Nnoaxoasiime nnaBkue
npeagoxpaHuTenn nnn aBToMmaTnyeckne
BblIKNto4aTenu.

[Osuratenb
3anyckaeTcs
Me[NeHHO Unn He
paboTaeT Ha NofHbIX
obopoTax.

Hwu3koe HanpsikeHue.

Cpenaiite 3anpoc Ha NPOBEPKY HanpshKeHus
Ha ANEeKTPOCTaHLMM 1 YCTpaHWUTe Npocaaky
HanPsHKEHNS.

Meperpyska cetu.

YcTpaHute haktopsbl, BAUSOLWME Ha
neperpysky cetu. MNogkntounTe cTaHoK K
BbIENIEHHON CETH.

HepoctaTouHbi pasmep ceveHus
nuTaloLWmMx NPOBOAOB.

McnonbayiiTe nposoaa Noaxoasiiero
ceyeHus.

He cpabaTbiBaeT LeHTpoOeXHbIi
BbIKIOYaTENb.

3ameHunTe LeHTPobexHbIN BblkMoYaTens (K
3aMeHe onycKaeTcs TOMbKO
KBaNMUUMPOBAHHbIN SNEKTPUK).

HeVICI'IpaBHOCTb asuratensa.

OTpanTe aBuratenb Ha MPOBEPKY
KBanMULMPOBAHHOMY 3NEKTPUKY.
OTpeMOHTUPYITE NN 3aMeHUTE.

Oevratens [evratens neperpyxeH. YMeHbLLnTe Harpysky Ha asuraTternb.
neperpeBaeTcsi. .
Henagnexalee oxnaxaeHve asuratens; | O4McTuTe BEHTUNSTOP ABUraTens ot
HegocTaToOvHas LUMPKYNSLUst BO3AyXa. CTPYXKW U NPOTPUTE ABUraTerb OT MbINK.
OcTtaHoBKM [Buratens neperpyxeH. YMeHbLUUTE Harpy3ky Ha aBuraTerb.
BUraTens,
A KopoTkoe 3amblkaHve B ABuratene unm MpoBepbTe coeanHeHWsa ABuraTens Ha
npusoasLumne K N
PUBOAALL ocnabneHHble CoeNHEHNS. npeaMeT ocnabneHuit, 3aMKHYTbIX BbIBOAOB
neperopaHuio

npeaoxpaHuTens Unm
cpabaTbiBaHMIO
aBTOMaTM4YeCKOro
BbIKIOYaTEnNs.

MW U3HOLLEHHOW N30NauUnn.

Hwu3koe Hanps>xXeHune.

YcTpaHuTe npocagky nuTaoLLEero
HanpsKeHusi.

B cetn YCTaHOBJEHbI HEnoaxoadaune
nnaeBkue npeaoxpaHnutenun nnm
aBToOMaTM4eCKne BblKr4vaTesnu.

YcTaHoBuUTE noaxoasiime nnaBkue
npeaoxpaHuTenn nnn aBtoMmaTnyeckne
BblIKNnto4aTenu.

Tabnuua 4

31




13.2 MexaHny4yecKkne HeMCNpPaBHOCTU U HEMOMAAKU NPU IKcnnyaTauum

[Buratenb
oCTaHaBnMBaeTcA
WIn 3acTpeBaeT U
ropuT 3aroToBKa.

Cnuwkom 6bicTpas nogavya.

YMeHbLuTe nogavy.

M3HOLLEHHBIN UN HENOAXOAALW NI
MUIbHbLIA JUCK.

3ameHuTe OUCK; UCMOMNb3yNTe NOAXOOALLINA
MUNbHbIA JUCK.

Ma3 cTona He BbIPOBHEH C NUMbHbLIM
JINCKOM.

OTperynupyiite B3anMHOe pacrionoXeHue
cTOMNa W NUMbLHOro Aucka.

He BbIPOBHEH NPOAONBHLIV YNOP.

OtperynupynTte nonoxeHue ynopa (cm.
PykoBoacTtBo no akcnnyaTtauum
NpoaonbHOro ynopa).

HeI/ICI'IpaBHOCTb asuratens.

Otpavite gBuratenb Ha NPOBEPKY
KBanMMUUMPOBAHHOMY 3NEKTPUKY.
OTpPEeMOHTMPYNTE UNK 3aMEHUTE.

CraHok 3amepnsieTcst
unm
OCTaHaBNMBaeTCs B
npouecce paboTbl.

Crnuwkom 6onbLuoe ycunue,
npunaraemMoe K 3aroToBke.

lMopaBainTe 3aroToBKY MeANEHHee.

OcnabneH NOMUKNNHOBOW peMEHb.

HartsaHute pPEeMeHb.

"pomkun,
NoBTOPSOLWNIACS
3BYK, MCXOOSALLUNA OT
cTaHka.

OTcyTCTBYIOT MK ocnabnexsbl
YCTAHOBOYHbI€ BUHTbI UMK LUMOHKMN
LLIKVBOB.

MpoBepbTe LWNOHKN 1 YCTAHOBOYHbLIE BUHTI.
3amMeHnTe Unu 3aTsaHuTe Npu
HeobXxoaAMMOCTH.

BeHTunsiTop ABWraTens 3afeBaeT 3a
KPbILLKY.

3aTaHUTE BEHTUNSATOP UMK YCTAHOBUTE MOS
KPbILLKY NPOKMazky.

MoBpexaeH KMMHOBOW PEMEHb.

3ameHuTe pPEeMeHb.

UpeamepHble
B1bpauuu.

He 3aTaHyTbl pydku doukcaumm
MeXaHVW3MOB NogbEeMa UMW HaKMNoHa
NUBHOIO AMcKa.

3aTsHUTE PyYKM PUKCALMN HA MaXOBUKaX.

BbIJJ.BI/IHyTO KOJ1eCHOe LWaccu.

Mepen paboTon Ha cTaHKe 3afBUHbTE
koneca.

CTaHoK cTOUT Ha HEpPOBHOM nony.

BbIpoBHSATE Non nog CTaHKoM; Npwu
HeobXxoaMMOCTN NoanoXnTe nog Tymby
BblpaBHMBAKOLLME NPOKNAAKN.

He otGanaHcupoBaH NWUMbHbIA OUCK.

3aMeHuTe auck.

OcnabneH LwKuB.

MpoBepbTe WKMBLI ABUraTeNs U WNUHAENS.
Mpu HeoBX0AMMOCTU 3aTSHUTE
YCTAHOBOYHbIE BUHTbI.

PemeHb n3Hocurcs, notpeckancs unm
npoTepcs.

3ameHnTe peMeHb.

HeI/ICI'IpaBHOCTb asuratens.

OTpaiTe aBuratesnib Ha NPOBEPKY
KBanMuLMpOBaHHOMY 3MEKTPUKY.
OTpPEeMOHTMPYITE UNN 3aMEHUTE.

[MnnNbHBIK gUcK He
nepneHanKynapeH
nasy ansi yrnoeoro
ynopa nubo ynop He
nepneHanKynsapeH
NUIILHOMY AMUCKY.

MunbHbIM ANCK eopMUpoBaH.

3ameHuTe NUNbHbLINA OUCK.

MoBepxHOCTL CTONa He napannesbHa
NUNBHOMY OWCKY.

OTperynupywnTte cTon TaK, 4Tob OH 6bin
napannerneH nuibHOMY AWCKY.

Ynop He napanneneH NUbHOMY UCKY.

OTperynupymnTe ynop Tak, 4tob oH 6bin
napannerneH nuibHOMY ANCKY.

[MnnNbHBIK gUcK He
poxoauT go yrna 90°.

He otperynupoaH 90° orpaHu4mTenb
NUIBLHOTO Aucka.

OtperynupywnTte 90° orpaHnynTens
MUNBHOTO AUCKa.

HenepneHamkynsapHbl
1 nponun npu
nonepe4yHoMm
pacnune.

He oTtperynuposaHo npucnocobneHve
[Ns pacnuna nog yrrom.

[MepeycTaHOBUTE OrpaHUYUTENN U
ykasaTtenb Ha NpUcrnocoGneHun.

Ma3 cTona He BLIPOBHEH C MUIbHbLIM
JOVCKOM.

OTperynupyiite B3anMHOe pacrionoxeHue
CTona W NUMBHOTO AMcKa.

32




HeTo4HbIn yron
pacnuna (noa yrmnom

90 wnu 45 rpagycos).

HenpanmbHo YCTaHOBJ1€HbI CTOMOPHbIE
BUHTbI.

OTperynvpyinTe BUHTbI.

Tyroe BpalleHue
MaxOBMKOB Nogbema
WIX HaKnoHa
NUNBHOIO ANcKa

He ocnabneHa 3anopHas py4ka.

OcnabbTe pyyKy.

YepBAYHbIN Ban 1 NOBOPOTHasi ornopa
3abUTbl ONUMAKamMM U CMOJION.

Ounctute Ban n onopy n HaHecute
KOHCUCTEHTHbI CMa304HbIN maTtepuarn.

He oTperynupoBaHo nonoxeHve
YepBsIYHOro Bana U NOBOPOTHOW OMOpbI.

BbIpoBHSANTE YepBsAK 1 NOBOPOTHYO OMOpPY
(obpaTtuTechb k KBanNMMOULMPOBAHHOMY
crneumanucry).

Tabnuua 5

33




15.0 AneKkTpnyeckme cxemol

15.1 AnekTpuyeckana cxema ana craHka moaenun PM2000B - 2,2 kBT, 230 B, 1 cha3a

Cunoeoh kafens

SIT 124 WGE*3C*2000 sm
-]

HPACHEIA

Lam4ue Yr1a HawnoHa

[

Al

1
1
1
i
i a
i KpacHMH Oxpac.
i Benii ] ——&en.
1
i = = R =i == o uepsl Fy
i
SR S - &
i F B -
1
i
YEPHLIA |
m_mhu_r_::. _ _ P— w.u._mr._.ﬂ.ﬂ-«..mﬂ—._:._._._u.m NeEpENHMITEND
Wmhl_m—l_r_: _ xﬁ.r.n. m1.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|.|_
m 3 == _
i g = F i
i s 7 4 F ;
1 ! Za o3 ror:s | Habens noarnoseris
m T m ) I _ _._.Iuﬁ_ﬂ.ﬂm.ﬂ_uﬂ HHAOWHESTOPp3
“ M < _w_wm ! SIT1BAWG*2C*1400 Mm
i =z|0 O | Se——7  EPHBIA
=| |= i Z =z N BENLIIA
IZ[=| = i i
ARE " !
Bl Blal ; !
i i
1 [re) 1
i 5 = _\.m.w 1
i ml = : i
i % _HE? i
i E= 5 @D.. i
i & - 1 \’
i T2 e i ] | KPAC. “ '3
i w i | 1 i T ]
" Rl - | 2308 | 2
i ac _ = g
1 1 x
i _

MCTOMHME NHTEHWA

i

HEPHBIW

JENEHLIX

Hanpaenexue EpaWEHHRA
[NpoTHE YacoeoH CTREAKK)

34



ST 12AWG*4C*2000 mm

15.2 dnekTpuyeckana cxema ansa craHka mogenu PM2000B — 3,7 kBT, 400 B,3 cdha3bl
CHMNOBOW HABEME

I
|
I
I
_ wpacwwii [1 0 kpac. |
Geawin Ben. |
P Y HEAT. = |
[T
- o HERH. | - o wepH.__| I
3 3 = |
||||| . B @ I
I T LB CEETOAMOAHER NBMNIOHKE i
HPACHEIH ) E-| |
BEMKINA I | ek _/ I
YEPHBIRA | - . MATHMTHEIA MEFERKIYATENE I
3ENEHBIIA _ KPAL. f f e e e e G e R R R e :
T A
| @:: nlno El= ;
_ ; ; g
B X XS 1R g ®
: e ool o= e | HAEEME NMOOKAKDYEHKA
| M I} |  UWSPOBOMD MHOWMKATOPA JaTHHEYrNa HIKAOHS
: M _H_ D m | SIT 1BAWG*2C*1400 Mm
= ES I
) = 1] O L YEPHbLIW
g|=|=|= ! . : g
| A O] & = @ *
HEE @] 2 £
R | T I e
ES < i
A | = = T n
g I £43THER NNaTa
-
|8 _
r N [ M w [
@ 2 |
| o
.# || & I 5 [ J o
5] _ g = 2
_ spoe| 21 EN =
I g [ = o
t @ &v | E 1 T
, | & Hanpaenexue EpILLEHHA
= | [npoTke yacoeci cTpeakK)
WcrodsMknurawwn T |7 T T T T T T T T KABENL Mmsﬂ}._.m._._m
ST 12AWG"4C" 1900 mm

YEPHLIW YEPHLIW

BE/LIMA
KPACHEIA N, KPACHI
IENEHBIA | ) | 3ENEHBIIA

LT A—

35



14.0 OeTtanupoBKa
14.1.1 Cton n ocHoBaHue (PM2000B)-I. B3pbIB - cxema

36



14.1.2 Cton n ocHoBaHue (PM2000B)-Il. B3pbIB - cxema

GONe

%4

&
() SAY

&\

 Com—

ol ]
® &
3

WL L.

@
@) «
@F 5
@ [

S
@ (5

.

37



14.1.3 NepeyveHb getanen: Cton n ocHoBaHne (PM2000B)

Indﬁz Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
1| TS-149105 Hex Cap Screw bont M10-1.5 x 35L 6
2 | TS-2361101 Lock Washer CronopHas wanba M10 10
3 | TS-1550071 Flat Washer LWanba 10 x 20 x 2.0T 10
4 | PM2000B-104 Extension Table YanuHeHue ctona 2
5 | PM2000B-105 | Table Cron 1
6 | F010395L Soc Set Screw CPP YCTaHOBOYHbIN BUHT C M5-0.8 x 12L 4

w/thrdickr dukcaTopom pe3bbbl
7 | PM2000B-107 Plunger CTONOpHbIN WTUET 2
8 | PM2000B-108 | Table Insert BcraBka cTona 1
9 | PM2000B-109 22;"'3'5\/3 Socket HD Tapping | ;0065 M4-141P x12L |2
10 | PM2000B-110 | Tilt Angle Scale LWkana yrna HaknoHa 1
11 | TS-1503031 Socket Head Cap Screw BuHT M6-1.0 x 12L 6
12 | TS-1550041 Flat Washer Lanba 6.2x13x1.5Tmm | 2
13 | PM2000B-113 | Scale Base w/Label OcHoBaHwue WKarbl C HaKNenKon 1
14 | PM2000B-114 | Angle Reference Knob Pyuka yctaHOBKM yrna HakmnoHa 2
15 | TS-1550031 Flat Washer LWanba 52x10x1.0Tmm | 2
16 | PM2000B-116 | Specific Angle Reference Ykasaterb crieumansHoro yrna 2
HaKMoHa
17 | PM2000B-117 | Special Nut Cneu. lanka 2
18 | PM2000B-118 | gribe Flat HD Tapping Camopes M4-1.41P x 10L | 1
19 | PM2000B-119 | Sensor Assembly Oatuumk B cbope 1
20 | PM2000B-120 gg'r'e':fvs Pan HD Tapping Camopes M3 x 1.06P x 10L | 4
21 | PM2000B-121 | DRO Box Cover Kpbiwka kopryca parunka 1
UMdpoBOro nHAMKaTopa
22 | PM2000B-122 22;"'3'5\/3 Round HD Tapping | ;0064 M4 x141Px10L |5
23 | PM2000B-123 | Strain Relief OnactuyHas mydTa PGA16-14B 1
24 | TS-1491031 Hex Cap Screw Bont M10-1.5 x 25L 4
25 | PM2000B-125 | Cabinet Tymba 1
26 | PM2000B-126 | Push Stick Tonkatenb 1
27 | PM2000B-127 | Peg Wtndpt 1
28 | TS-2311081 Hex Nut anka M8-1.25 1
29 | PM2000B-129 | Cable Tie Crskka kabens 2
30 | PM2000B-130 | Powermatic Logo Jlorotun Powermatic 1
31 | TS-1550041 Flat Washer LWanba 6.7x16 x2.0T mm | 2
32 | TS-0720071 Lock Washer CronopHas wanba 1/4" 6
33 | PM2000B-133 Phillips Round HD Machine BUHT 1/4:—20UNC X 5
Screw 3/8"L
34 | PM2000B-134 | Leveling Foot Perynupyemas Hoxka 4
35 | PM2000B-135 | Sensor Assembly Cover Kopnyc aarunka uMepposoro 1
MHaukaTopa
36 | PM2000B-136 | Hanger Kptok 1
37 | PM2000B-137 | Hex Cap Screw wiFlat BonT ¢ Wwaiboi M8-1.25 x 12L 1
Washer
38 | PM2000B-138 | Dust Chute Adaptor ARanTep MoaKNio4eHus 1
cucTeMbl 0TBOAA NbInK

38




39 | PM2000B-139 | Dust Port BbITshkHOM WITYLEep 1
40 | TS-1550041 Flat Washer LWanba 6.2x13x1.5Tmm | 4
41 | TS-2246122 Socket Head Button Screw BuHT M6-1.0 x 12L 4
42 | PM2000B-142 Dust Hose LLnaHr cuctemsbl oTBOAA MbINN 1
43 | PM2000B-143 | Grommet MsonsaumoHHas BTynka 1
44 | PM2000B-144 | Terminal Box PacnpenenutensHas kopobka 1
45 | F002097 Lock Washer, Ext Tooth CronopHas wavoa c M5 4
HapYXHbIMK 3ybbaMUY
46 | TS-1550031 Flat Washer Lanba 53x10x2.0Tmm | 4
47 | Ts-1533042 | ghies Pan HD Machine BuT M5-0.8 x 12L 4
48 | PM2000B-148 Strain Relief (only for 3HP, MydTa kabens (Tonbko anst 3 MG25AS-14B 1
1PH) n.c., 1 gasa)
PM2000B- Strain Relief (only for 5HP, MydTa kabens (Tonbko ans 5 )
148A 3PH) n.c., 3 haabl) MG25A-18B !
49 | PM2000B-149 | Spacer PacnopHas BTynka 4
50 | PM2000B-150 | Terminal Plate KnemmMHas nnactuHa 1
51 | F001221 Phillips Pan HD Machine BuHT M5-0.8 x 35L 4
Screw
52 | PM2000B-152 | Terminal Box Cover Kpbiwka pacnpeaenurensHom 1
KOpPOOKM
53 | F000648 Phillips Pan HD Machine BuhT #10-24UNC x 1/4L | 1
Screw
54 | TS-1501041 Socket Head Cap Screw BuHT M4-0.7 x 12L 7
55 | TS-2361041 Lock Washer CronopHas wanba M4 6
56 | TS-1550021 Flat Washer LWanba 43x10x1.0Tmm |7
57 | PM2000B-157 | QOil Tank Cover Kpbiwka macnsHoro 6aka 1
58 | PM2000B-158 | Gasket YnnoTHWTenbHas npoknaaka 1
59 | F009923 Socket Head Button Screw BuHT M4-0.7 x 6L 1
60 | PM2000B-160 | Oil Hose Fitting MaTpybok macnsHoro wnaHra PT1/4" x PH1/4" 1
61 | TS-1503061 Socket Head Cap Screw BuHT M6-1.0 x 25L 4
62 | TS-1551041 Lock Washer CTonopHas waiba M6 2
63 | TS-1550041 | Flat Washer \Wlai6a 0.4 xT15X 18T 1
64 | PM2000B-164 | Oil Tank MacnsHbin 6ak 1
65 | PM2000B-165 | Pump Shaft Ban Hacoca 1
66 | PM2000B-166 | Pump Shaft Sleeve Hwunnenb Bana Hacoca 1
67 in1OSCMS' O-Ring YNnoTHWTENbHOE KOMbLO P7 2
68 | SB-6MM Steel Ball CranbHow wapuk 6 Dia. 2
69 | PM2000B-169 | Compression Spring MpyxuHa cxatms 1
70 | TS-2276081 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIA BUHT M6-1.0 x 8L 1
71 | PM2000B-171 Oil Hose Fitting MaTpybok macnsHoro wnaHra TH1/4" x TH1/4" 1
72 | TS-1550041 Flat Washer LWan6a 6.2x20x3.0Tmm | 2
73 | PM2000B-173 Linkage CoeguHuTenbHasa niacTuHKa 1
74 | TS-1541021 Nylon Lock Hex Nut ["anka c HeMNOHOBOW BCTaBKOW M6-1.0 2
75 | TS-1541031 Flat Washer Lanba 8.5x16 x1.0T mm | 1
76 \;I;/IS1 0SCMS- Wave Washer BonHucrtas wanba Ww-8 1
77 | PM2000B-177 | Shoulder Screw BuHT 1

39




78 | PM2000B-178 Linkage CoeavHuTenbHas geTanb 1
79 | FO05344 Socket Head Cap Screw BuHT M3-0.5 x 20L 1
80 | TS-1540021 Hex Nut lanka M4-0.7 1
81 | PM2000B-181 Tension Spring MpyxuHa pactsaxeHns 1
82 | F012097 Roll Pin PonvkoBbin wWtndT 3 x 16mm 2
83 | CK350-722 O-Ring YNnoTHUTENbHOE KOmMbLIO P5 2
84 | PM2000B-184 | Knob Pyuka 1
85 | PM2000B-185 | QOil Release Shaft Pyuka cnvea macna 1
86 | TS-1540011 Hex Nut lanka M3-0.5 1
87 | PM2000B-187 | Oil Hose Assembly Y3en macnsiHoro wnaHra 2
88 | TS-1540061 Hex Nut lanka M8-1.25 1
89 | 5784696 O-Ring YNnoTHWTENbHOE KOMbLO P15 2
90 | PM2000B-190 | Pump Handle Pydyka Hacoca 1
91 | TS-1541031 Nylon Lock Hex Nut "alika ¢ HENNOHOBOW BCTaBKOW M8-1.25 8
92 | TS-1550061 Flat Washer LWanba 8 x16 x1.6T mm 8
93 | PM2000B-193 | Caster Konecuko 4
94 | TS-2248202 Socket Head Button Screw BuHT M8-1.25 x 20L 8
95 | F006047 C-Retaining Ring, Ext Bclgzzza;:% CTOMOPHOE KOMBLUO, | gyy.20 2
96 | FO06088 E-Retaining Ring E-obpasHoe cTonopHoe konbuo | ETW-15 12
97 | PM2000B-197 Linkage CoeguHuTenbHasa getanb 2
98 | PM2000B-198 Drive Caster Bracket KpoHLWTenH konecuka 2
99 | PM2000B-199 Pivot MoBopoTHas ocb 6
100 | PM2000B-1100 | Driven Caster Bracket KpoHwTenH konecuka 2
101 | PM2000B-1101 | Connection Rod CoeauHnTENbHBIN CTEPXEHb 1
102 | TS-1550041 Flat Washer Lanba 6.3x13x1.0Tmm | 4
103 | PM2000B-1103 | Brace Pacnopka 1
104 | PM2000B-1104 | Connecting Collar CoeguHuTenbHas mydTa 1
105 | TS-2311121 Hex Nut lanka M12-1.75 1
106 | FO05363L Socke! fid Cap Screw BuhT M5-0.8 x 10L 1
107 | PM2000B-1107 | Special Nut Cneu. lanka 1
108 | TS-2342101 Nylon Lock Hex Nut ["alika c HENNOHOBOW BCTaBKOW M10-1.5 1
109 | TS-1505061 Socket Head Cap Screw BuHT M10-1.5 x 40L 1
Pu2000B-HCA | YEIE Cynder Asserly | Soen mapasnnapa (00110
110 ;\QBSHOSG' Socket Head Cap Screw BuT M5-0.8 x 15L 6
111 | TS-1551031 Lock Washer CTonopHas waiba M5 6
112 | TS-1550031 Flat Washer Lanba 52x10x1.0Tmm | 6
113 | PM2000B-1113 | Non-drive End Bell KHpebTL‘I’Jf‘(z"'”‘”a" Topesas 1
114 | PM2000B-1114 | O-Ring YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO AS029 2
115 | PM2000B-1115 | O-Ring YNnoTHWTENbHOE KOMbLO AS026 2
116 | TS-1482061 Hex Cap Screw Bont M6-1.0 x 30L 1
117 | TS-2311061 Hex Nut lanka M6-1.0 1
118 | PM2000B-1118 | Oil Hose Fitting MaTpybok macnsHoro wnaHra PT1/4" x PH1/4" 2
119 | PM2000B-1119 | Hydraulic Cylinder MapoumnuHap 1

40




120 | PM2000B-1120 | O-Ring YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO P29 2
121 | PM2000B-1121 | Piston MopLueHb 1
122 | PM2000B-1122 | Drive End Bell MoaswkHas Topuesas Kpblllka 1
LM000304 Warning Label (not shown) | [IPSAYNPEATENbHES Tabnuka 1
(HeT Ha cxeme)
MaoeHTudmkaumnoHHas Tabnmyka,
LMOOO305E ID Label, PM2000B, 3HP PM2000B, 3 n.c. 1 dasa (HeT Ha 1
1PH (not shown)
cxeme)
WaoeHTudmkaymnoHHasa tTabnmyka,
LMoo0313RU | D Label, PM2000B, SHP | py1o000B, 5 11.c. 3 haabi (Her 1
3PH (not shown)
Ha cxeme)
. . MpenynpeautensHas Tabnuyka
CL-HV Caution Label - High Voltage | _ Bbicokoe HanpspkeHue (HeT Ha 2
(not shown)
cxeme)
Ha
PM2000B-1133 | Black Stripe (not shown) YepHas nonoca (HeT Ha cxeme) | 1"W 1
byt
LM000307 Label - Caster Lift (not Haknerika — Konecuku NogHATHI y
shown) (HeT Ha cxeme)
LM000308 Label - Caster Lower (not Haknerika — Konecuku onyLieHbl y

shown)

(HeT Ha cxeme)

41




14.2.1 ABuratenb 1 onopa nunsHoro aucka (PM2000B) - I. B3pbIB - cxema

42



14.2.2 iBuratenb 1 onopa nunbHoro aucka (PM2000B) - ll. B3pbIB - cxema

43



14.2.3 NepeyveHb getanen: [iBuratenb 1 onopa nunbHoro gucka (PM2000B)

Index No | Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
1| TS-1541031 Nylon Lock Hex Nut "anka c HEMNOHOBOW BCTaBKOW M8-1.25 1
2 | Foos042 C-Retaining Ring, Ext | C-00P33HOE CTOMOPHOE KOMbLO, | gy 14 1

BHELLHee
3 | PM2000B-203 | Compression Spring MpyxuHa cxatms 1
4 | PM2000B-204 | Riving Knife Fixed Base | ' /1aCT!Ha Kpennenus 1
packKNMHUBAIOLLEro Hoxa
5 | PM2000B-205 | Clamping Block 3axumHon 6nok 1
6 | TS-1504031 Socket Head Cap Screw | BuHT M8-1.25 x 16L 2
7 | PM2000B-207 | Low Profile Riving Knife | 113KOMPOMAbHbIN 0.1"(2.5mm) thk | 1
pPacKNMHUBAIOLLMIN HOX
8 | PM2000B-208 | Riving Knife Clamp Plate | 1P/PKMMHas nnactura 1
packKNMHUBAOLLEro Hoxa
9 | TS-2276081 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT M6-1.0 x 8L 4
10 | TS-2245162 | Socket Head Button BuT M5-0.8x 16L | 2
Screw
11 | PM2000B-211 Solid Pin CnnowHon wtndT 1
12 | PM2000B-212 | Shaft Ban 1
13 | PM2000B-213 | Lever Pbivar 1
14 | VB-230J10 Poly-V Belt lMonuknNuHOBOWM peMeHb 230J-10 1
15 | TS-2342141 Nylon Lock Hex Nut "anka c HEMNOHOBOW BCTaBKOW M14-2.0 2
16 | TS-155009 Flat Washer \Wlai6a 142x26x2T |,
17 | FO10401L Soc Set Scrw CPP BUHT M6-1.0 x 8L 2
w/thrdickr
18 | PM2000B-218 Arbor Pulley LLikne Bana gBuratens 1
19 | BB-6204VV Ball Bearing LLlapukoBbI NOALWNMHUK 6204VV 2
20 | F006047 C-Retaining Ring, Ext C-06pasHoe CTOnopHoe KoMbLo, | gy _og 1
BHELlLHee
21 | PM2000B-221 Bushing Btynka 1
22 | FO10414L Socket Set Screw CPP YCTaHOBOYHbIN BUHT C M10-1.5 x 10L 1
w/thrdlckr dmKkcaTopoM pesbbbl
23 | PM2000B-223 Bearing Arm Onopa nogwunnHuka 1
24 | TS-1550071 | Flat Washer \Wlai6a 10x20X20T 1 44
25 | TS-2361101 Lock Washer CTtonopHas waiba M10 17
26 | JTS315PST-08 | Hex Cap Screw BonT M10-1.5 x 55L 1
27 | TS-1491061 Hex Cap Screw Bont M10-1.5 x 40L 1
28 | PM2000B-228 Fixed Plate YcTaHoBO4YHasa nnacTvHa 1
29 | Ts-2286201 | "hillips Flat HD Machine | g - M6-1.0x20L | 2
Screw
30 | TS-1540031 Hex Nut laika M5-0.8 1
31 | PM2000B-231 Tension Spring MpyxnHa pacTaxeHus 1
32 | TS-1550031 Flat Washer Llaii6a ;21" 10x2.0T 1 5
33 | F001208L Pan HD Mach Scrw BuHT M5-0.8 x 8L 2
w/thrdickr
34 | PM2000B-234 Riving Knife Extension YanuHutenbHas nnactuHa y
Plate pacKnNuHMBAIOLLLEro HoXa
35 | PM2000B-235 | Bushing Btynka 4
36 | TS-1550041 | Flat Washer \Wlai6a 03 x 13X 10T 14

44




Soc Hd Cap Screw

37 | FO05267L BuHT M6-1.0 x 12L
w/thrdlckr
38 | PM2000B-238 | Spindle Lock dukcaTop wnuHgens
39 | PM2000B-239 Shoulder Screw BuHT
40 | 6291479 Flat Key, Dbl Rd Hd gggg:a 3aKpyrnenHas ¢ asyx 5 x 5 x 30mm
41 | PM2000B-241 Arbor Ban
42 | PM2000B-242 | Saw Blade MUbHBIA AUCK 19 1OT S/8A
43 | PM2000B-243 Flange dnaney,
PM2000B- Flange (only for dnaHel (Tonbko ansa PM253B) 330mm
243RU PM253B) (not shown) (HeT Ha cxeme)
44 | PM2000B-244 | Nut laika
45 | PM2000B-245 Link CoeaunHuTenbHas nnacTuHKa
46 | F009893L Soc Hd Button Screw | g, M6-1.0 x 10L
wi/thrdlickr
47 | PM2000B-247 | Dust Chute MbinecbopHuK
48 | TS-1550061 | Flat Washer \Llavi6a 0.0 x16x1.57
49 | Ts-2248162 | SocketHead Button BuT M8-1.25 x 16L
Screw
50 | PM2000B-250 | Elevation Gear Block 3y6uarsiit 6rok Mexarnsma
noabema
51 | DT45-110 Flat Key, Dbl Rd Hd ggggﬁa 3aKpyrnenHas ¢ asyx 6 x 6 x 30 mm
52 | PM2000B-252 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbBI BUHT M14-2.0 x 70L
53 | TS-2311101 Hex Nut Marka M10-1.5
54 | TS-1491041 Hex Cap Screw Bont M10-1.5 x 30L
55 | F010418L Soc Set Screw CPP YCTaHOBOUHIA BUHT M10-1.5 x 25L
w/thrdlckr
56 | PM2000B-256 | Motor Rotation Bracket KpoHwTenH BpalleHns gsuratens
57 | TS-1492051 | Hex Cap Screw BonT 2”33'1 9P X
58 | TS-2361121 Lock Washer CronopHas wanba M12
59 | PM2000B-259 | Flat Washer \Llavi6a 19 x 28 x3.0T
PM2000B- 3HP 230V 50Hz
60 260E Motor [Buratensb 1PH
PM2000B- Starting Capacitor MyckoBow KOHAEHCATO 400MFD
260SC 9%~ap Y A P 125VAC
PM2000B- . . .
260RCE Running Capacitor XopaoBoW KoHAeHcaTop 50uF 350VAC
PM2000B- .
260FE Fan (12 vanes) Bentunatop (12 nonacten)
PM20008B- Fan Cover Kpblilwka BeHTURATOpPA
260FC P P
Motor Label, PM2000B Haknenka geuratensa, PM2000B
LMO00316E | (31 1pp) (3 n.c. 1 dasa)
PM2000B- Motor [suratens 5HP 400V 50Hz
260BAE | T ¢ 3PH
PM20008B- Fan Bentunato
260F P
PM2000B- Fan Cover Kpbllka BeHTUnNATOopa
260FC P P
Motor Label, PM2000B Haknenka gsuratens, PM2000B
LMOOO318AE | (5P 3pH) (5 n.c. 3 dpasasi)
PM2000B-
61 261E Motor Pulley (for 50Hz) Wkue gsuratens (onsa 50 y) 0.D.g103mm

45




Soc Set Screw CPP

62 | PM2000B-262 YCTaHOBOYHbIN BUHT M8-1.25 x 20L 2
w/thrdickr
63 | TS-1505051 Socket Head Cap Screw | BuHT M10-1.5 x 35L 4
64 | PM2000B-264 | Trunnion Onopa 2
65 | F006051 C-Retaining Ring, Ext C-06pasHoe CTOnopHoe KoMbLo, | gy _og 1
BHELLHee
66 | PM2000B-266 | Shaft Ban 1
67 | PM2000B-267 Nylon Washer HevinoHosas warba 1
68 | TS-1490021 Hex Cap Screw Bont M8-1.25 x 16L 1
69 | TS-2311081 Hex Nut laika M8-1.25 4
70 | PM2000B-270 | Center Trunnion LleHTpanbHas noBopoTHas onopa 1
71 | PM2000B-271 Flat Washer LWaiba 21x38x3Tmm | 1
72 | PM2000B-272 | Nylon Lock Hex Nut ["aika ¢ HENNOHOBOW BCTaBKOW M20-1.5P 1
73 | TS-1490081 Hex Cap Screw BonT M8-1.25 x 45L 1
74 | PM2000B-274 | Tilt Gear Block Bnok mexaHuama HakroHa 1
75 | TS-1505031 Socket Head Cap Screw | BuHT M10-1.5 x 25L 3
76 JWBS100S- Lock Washer Ext Tooth CTtonopHas warba ¢ Hapy>XHbIMK M6 1
107 3yBGbsamMu
77 | PM2000B-277 | Angle Pointer Ykasartenb yrna HakroHa 1
78 | Ts-2246122 | SocketHead Button BuT M6-1.0x 12L | 1
Screw
79 | TS-1490051 Hex Cap Screw Bont M8-1.25 x 30L 2
80 | PM2000B-280 Roll Pin Ponukosbi WiTUdT 2
81 | PM2000B-281 Locking Knob duKkeupyroLas pyyka 2
82 | PM2000B-282 | Handle Pyuka 2
83 | PM2000B-283 | Handwheel MaxoBwuk 2
Soc Set Screw CPP . 5/16“-18UNC x
84 | FO10052L withrdickr YCTaHOBOYHbIN BUHT 5/16" 2
85 | PM2000B-285 | Collar Konbuo 1
86 | F010449L Soct Set Screw CPP YCTaHOBOUHBII BUHT M5-0.8 x 5L 2
w/thrdlckr
87 | PM2000B-287 | Nylon Washer He#inoHosas waiiba 19.1x25.4x 4
1.6T mm
88 | 5509207 Flat Key, Dbl Rd Hd ggggﬁa 3aKpyrnenHas ¢ asyx 5 x 5 x 20mm 1
89 | PM2000B-289 | Woodruff Key Monykpyrnas LwnoHka 2
90 | PM2000B-290 gf;’f?t'on Handwheel Ban maxoBuka nogbema 1
91 | PM2000B-291 Bushing Btynka 1
92 | PM2000B-292 | Worm Shaft YepBaAyHbIN Ban 2
93 | F012076 Roll Pin PonvkoBbin wWtndT 5 x30mm 2
94 | PM2000B-294 | Tilt Handwheel Shaft Ban maxosuka mexarusma 1
HakIoHa
95 | 5783961 Flat Key, Dbl Rd Hd ggggﬁa 3aKpyrnenHas ¢ asyx 5x 5 x 18mm 1
96 | PM2000B-296 | Tilt Worm Shaft Base Onopa epasiuHoro Bana 1
MexaHW3Ma HakIoHa
97 | TS-2361081 Lock Washer CronopHas wanba M8 2
98 | TS-1504061 Socket Head Cap Screw | BuHT M8-1.25 x 30L 2
99 | PM2000B-299 Bracket KpoHwTenH 1
100 | PM2000B-2100 | Phillies Pan HD Tapping | o006 M3-1.06 x 6L 2

Screw

46




Phillips Pan HD Machine

101 | FO01208 BuHT M5-0.8 x 8L 2
Screw
102 | Ts-2171012 | Phillies Pan HD Machine | g - M4-0.7 x 6L 2
Screw
103 | PM2000B-2103 | Induction Disc VHAYKLUMOHHBIN OUCK 1
104 | PM2000B-2104 | Collar KonbLo 1
105 | F010408L Soc Set Screw CPP YCTAHOBOUHBIi! BUHT M8-1.25x 10L | 2
w/thrdickr
106 | TS-1491031 Hex Cap Screw Bont M10-1.5 x 25L 8
107 PM2000B- Magnetic Switch OneKkTpoMarHuTHbIV 3HP 230V 50Hz 1
2107E Assembly nepeknt4yartens B cbope 1PH
PM2000B- Overload Rela Pene 3awuTbl OT neperpysku NTH-17 1
................ 2107COR y y
PM2000B- Magnetic Switch OneKTpoMarHUTHbIV 5HP 400V 50Hz y
2107BAE Assembly nepeknyaTens B cbope 3PH
PM2000B- Overload Rela Pene 3awutel OT neperpysku NTH-8 1
................ 2107BORA e y ene 3auy OT neperpy.
108 | PM2000B-2108 | Safety Key MpenoxpaHUTENbHbIN KoY 1
109 | PM2000B-2109 | Switch Plate inactura naxen 1
nepeknoyaTenem
110 | PM2000B-2110 | Strain Relief (3HP, 1PH) | MydrTa kabens (3 n.c., 1 dasa) SR-7R3 2
> 1'\’1'%%’05' Strain Relief (5HP, 3PH) | Mydbra kaGensi (5 ni.c., 3 daasl) | SR-8R3 2
111 | PM2000B-2111 | Strain Relief MydTa kabens MGB16-10B 1
Kabenb geuratens (3 n.c., 1 SJT 12AWG x
112 | PM2000B-2112 | Motor Cable (3HP, 1PH) (pasa) 3C x 1900mm 1
PM2000B- Kabenb gsuratens (5 n.c., 3 ST 12AWG x 4C
2112B Motor Cable (5HP, 3PH) hase) x 1900mm 1
SJT 12AWG x
113 | PM2000B-2113 | Power Cable (3HP, 1PH) | Kabenb nutanus (3 n.c., 1 dasa) 3C x 2000mm 1
PM2000B- ST 12AWG x 4C
2113B Power Cable (5HP, 3PH) | Kabenb nutanus (5 n.c., 3 dasbl) x 2000mm 1
114 | PM2000B-2114 | DRO Cable KabGenb gaTtymka undpoBoro SJT18AWG x 1
MHauKaTopa 2C x 1400mm
SJT 18AWG x
115 | PM2000B-2115 | Transformer Cable Kabenb TpaHcdopmaTopa 3C x 2100mm 1
116 | PM2000B-2116 | Phillips Pan HD Tapping | o006, M5-212x25 | 2

Screw

47




14.3.1 Koxxyx nunbHoro aucka u yrnosou ynop (PM2000B). B3pbIB - cxema

48



14.3.2 NepeyveHb getanen: Koxyx nunbHoro gucka n yrnosou ynop (PM2000B)

Indﬁz Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
Blade Guard Assembly Y3en Koxyxa nurbHOro gucka
PM2000B-BGA | i cludes #1 thru 17) (n.n. 1-17) !
1| TS-1541021 Nylon Lock Hex Nut ["arika ¢ HennoHoBow BcTaskon | M6-1.0 8
2 | PM2000B-302 | Blade Guard Side Shield BokoBasi nnactmHa koxyxa 2
3 | PM2000B-303 Flat Washer Thin ToHkas wanba 6.7x16 x1.0T mm | 4
4 | PM2000B-304 Linkage CoeavHuTenbHas geTanb 4
5| TS-1534051 | Chillips Flat HD Machine ButHT M6-1.0 x 16L 8
Screw
6 | TS-1550041 Flat Washer Lllanba 6.7x16 x2.0T mm | 4
7 | Ts-2284081 | Phillips Flat HD Machine ButhT M4-0.7 x 8L 2
Screw
8 | PM2000B-308 | Top Sight Shield BepxHsAsi cMoTpoBas nnactuHa 1
9 | Fo05350L Socket Head Cap Screw BunT M4-0.7 x 8L 8
w/threadlocker
10 | FO06087 E-Retaining Ring E-obpasroe cronopHoe ETW-5 2
KOJbLIO
11 | PM2000B-311 Lock Pin Bushing BTynka cukcatopa 4
12 | PM2000B-312 | Compression Spring MpyxuHa cxatms 2
13 | PM2000B-313 | Riving Knife Lock Pin CTONOPHBLI WTNAT 1
pacKN1HK1BAIOLLEro HOXa
14 | FO12098 Roll Pin PonukoBbi WITUGT 6 x 25mm 1
15 | PM2000B-315 | Blade Guard Body gﬁg;‘gc KOXKyXa MAMBHOTO 1
16 | PM2000B-316 Front Shield MNepegHasa nnactuHa 1
17 | F0O12099 Roll Pin PonvkoBbin wtndt 5 x26mm 1
Anti-Kickback Pawl Assembly Y3en 3awnTbl OT OTCKOKAa
PM2000B-APA | includes #10,12,18 thru 24) | (n.n.10,12,18-24) !
18 | F006042 C-Retaining Ring, Ext C-obpasHoe cTonoproe STW-14 2
KOIbLIO, BHELLHEe
19 | PM2000B-319 | Left Anti-Kickback Pawl Tlesbin ynop 3awmTe! ot 1
oTaaum
20 | PM2000B-320 | Left Pawl Base OcroBakme nesoro ynopa 1
3alUMTbl OT OTCKOKA
21 | PM2000B-321 | Right Pawl Base OcHosake npasoro ynopa 1
3alLUMTbl OT OTCKOKA
22 | TS-1533042 | Phillies Pan HD Machine BT M5-0.8 x 12L 1
Screw
23 | PM2000B-323 | Right Anti-Kickback Pawl Mpaseiit ynop 3awuTel ot 1
OTCKOKa
CTONOpHbINA WTUPT
24 | PM2000B-324 Anti-Kickback Pawl Lock Pin YCTPOWCTBA 3aLlmnThl OT 1
OTCKOKa
25 | PM2000B-325 | Riving Knife PacknuHuBatoLwmin HoX 0.1" (2.5mm) thk 1
PM2000B- Miter Gauge Assembly Yrnosow ynop B cbope (n.n. y
MGA (includes #26 thru 47) 26-47)
26 | PM2000B-326 | Knob Pyuka 1
27 | TS-1550061 Flat Washer Larn6a 8.5x23x2.0Tmm | 1
28 | PM2000B-328 Fence Ynop 1
29 | TS-0050051 Hex Cap Screw Bont 1/4"-20UNC x 1" 2
30 | PM2000B-330 | Miter Gauge Body Kopnyc yrnosoro ynopa 1
31 | PM2000B-331 Universal Handle YHuBepcanbHas py4ka 2
32 | PM2000B-332 | Pin WTndpT 1

49




33 | F010450 Socket Set Screw CPP YCTaHOBOYHbIV BUHT M8-1.25 x 5L 2
34 | PM2000B-334 | Miter Bar lMnaHka yrnosoro ynopa 1
35 | PM2000B-335 | Guide Washer Hanpasnstowas wanba 1
36 | F001220 Fnilips Flat HD Machine BuHT M6-1.0 x 8L 1
37 | TS-0810012 Round HD Machine Screw BuHT #10-24 x 1/4"L 1
38 | TS-1550031 Flat Washer LLlanba 52x10x1.0T mm | 1
39 | PM2000B-339 | Pointer Ykasartenb 1
40 | PM2000B-340 | Pinion LecTepHs 1
41 | PM2000B-341 Compression Spring MpyxuHa cxatms 1
42 | PM2000B-342 | Pinion Shaft Hub KpenneHve Bana wectepHu 1
43 | PM2000B-343 | Shaft Ban 1
44 | TS-1521011 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT M4-0.7P x 4L 1
45 | PM2000B-345 | Knob Pyuka 1
46 | TS-1502011 Socket Head Cap Screw BuHT M5-0.8P x 8L 2
47 | PM2000B-347 | Scale LLikana 1
MpenynpeantensHas

LM000309

Warning Label - Blade Guard
(not shown)

Tabnuyka — Koxxyx nuneHoro
aucka (HeT Ha cxeme)

—_

50




14.4.1 Koxyx aBuraTtensi (PM2000B). B3pbIB - cxema

14.4.2 NepeyveHb paetanen: Koxyx asuratens (PM2000B)

Indﬁz Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty

6827044B I(\i/IncZLIc:er (ég\;zr tﬁfje{g)bly zfg)en Koxyxa gsuratens (n.n. 1- y

1 | PM2000B-401 Motor Cover Koxyx asuratens 1
2 | PM2000B-402 | Hinge Pin Ocb netnu 2
3 | PM2000B-403 | Spring Clamp MpY>XUHHBIN 3aXNUM 1
4 | PM2000B-404 | Clamp Holder HepxaTenb 3axuma 1
5 | TS-2246302 Socket Head Button Screw BuHT M6-1.0 x 30L 1
6 | TS-1550041 Flat Washer LWanba 6.2x13x1.5Tmm | 1
7 | TS-1541021 Nylon Lock Hex Nut ["anka c HEMNOHOBOW BCTaBKOW M6-1.0 1
8| Ts-1533032 | Eips Pan FD Machine BuhT M5-0.8 x 10L 1
9 | TS-1550031 Flat Washer LWanba 53x12x1.0Tmm | 1
10 | TS-1540031 Hex Nut lanka M5-0.8 1

51




POWERMATIC

427 New Sanford Road
LaVergne, Tennessee 37086
Phone: 800-274-6848
www.powermatic.com

52



